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1. Chasis Y Protecciones // Frame And Guards

D01DX2101001 - Chasis Y Protecciones // Frame And Guards

D01DX4002001 - Roll Bar // Roll Bar

D01DX2103001 - Asientos, Travesaño Y Citurones

D01DX4004001 - Agarramanos Tablier // Dashboard handle

2. Carrocería // Bodywork 

D07DX2101001 - Capó, Máscara Y Laterales Del. // Hood, Mask & Flap

D07DX2102001 - Tablier // Dashboard

D07DX2103001 - Bañera Y Laterales // Cockpit And Heel

D07DX2104001 - Bañera Asiento, Bañera Motor Y Snorkels // 

		      Cockpit Under Seat, Engine Cockpit & Snorkels

3. Caja De Carga // Cargo Box 

D19DX2101001 - Estructura Y Alfombra // Frame And Cargo Box Mat

D19DX2102001 - Mecanismo Caja De Carga // Cargo Box Opening 

D19DX4003001 - Portamatrículas Y Carrocería Caja Carga //

		      Plate Holder & Hoppers

4. Transmisión // Transmission

D03DX2101001 - Palieres // Drive Shafts

D03DX2107001 - CVT y Entrada De Aire // CVT And Air Intake

D03DX2102001 - Diferencial Delatero Y Soportes // Front Diff. & Supp.

D03DX4003001 - Diferencial Delatero // Front Differential

D03DX4004001 - Actuador 4x4 // 4x4 Actuator

D03DX2105001 - Palanca Cambio // Drive Lever

D03DX2106002 - Poleas CVT // Drive Pulley CVT

D03DX4012003 - Polea Motriz // Traction Pulley

D03DX4013004 - Polea Conductora // Driven Pulley

D03DX2114005 - Útiles Montaje/Desmontaje // Assy/Disassy. Tools 

D03DX4008001 - Cardan 4x4 // 4x4 Cardan

D03DX2109001 - Caja Cambios Y Periféricos // Gearbox & Peripherals

D03DX4210001 - Caja De Cambios T1a // T1a Gearbox

D03DX4211001 - Caja De Cambios T1b // T1b Gearbox

5. Tren Delantero // Front Axle Assy.

D04DX2101001 - Brazos De Suspensión // Black Shock Absorber

D04DX2102001 - Manguetas Delanteras // Front Nuckle

6. Tren Trasero // Rear Axle Assy.

D04DX2103001 - Brazos De Suspensión // Upper A-Arm

D04DX2104001 - Manguetas Traseras / Rear Knuckles

7. Tren Delantero Y Trasero // Front And Rear Axle Assy.

D21DX4001001 - Llantas Y Neumáticos // Tyres And Wheels

8. Dirección // Steering

D05DX2102001 - Dirección (EPS Y Sin EPS) // Steering (EPS & w/o EPS)

9. Frenos // Brakes

D06DX4001001 - Circuito Freno Hidráulico // Hydraulic Brake System

D06DX4002001 - Pedal Freno Hidráulico // Hydraulic Break Pedal

D06DX4003001 - Circuito Freno Mano // Parking Brake

D06DX4004001 - Pinzas Freno Hidráulico // Caliper Hydraulic Brake

10. Motor // Engine

D02DX4001001 - Entrada Aire // Air Intake

D02DX4002001 - Línea De Escape // Exhaust Line

6-13
6-7
8-9

10-11
12-13

14-21
14-15
16-17
18-19
20-21

22-27
22-23
24-25
26-27

28-55
28-29
30-31
32-33
34-35
36-37
38-39
40-41
42-43
44-45

46-47
48-49
50-51
52-53
54-55

56-59
56-57
58-59

60-63
60-61
62-63

64-65
64-65

66-67
66-67

68-75
68-69
70-71
72-73
74-75

76-115
76-77
78-79

Índice // Index

D02DX4003001 - Cable De Gas // Throttle Cable

D02DX4004001 - Palanca Del Acelerador // Accelerator Pedal

D02DX4005001 - Cono Motor Y Soporte // Motor Cone And Support

D02DX4006001 - Bloque De Cilindros // Cylinder Block

D02DX4007001 - Tapa Distribución // Gear Housing

D02DX4008001 - Cárter de Aceite // Mounting Flange & Oil Sump

D02DX4009001 - Culata de Cilindro y Admi. // Cylinder Head & Bonnet

D02DX4010001 - Colector de Escape // Exhaust Manifold

D02DX4011001 - Árbol de Levas y Distrib. // Camshaft & Driving Gear

D02DX4012001 - Cigüeñal y Pistón // Crankshaft & Piston

D02DX4013001 - Sist. Lubricación // Lub. Oil System

D02DX4014001 - Sist. Refrigeración // Cooling Water System

D02DX4015001 - Bomba de Inyección // Fuel Injection Pump

D02DX4016001 - Actuador // Governor

D02DX4017001 - Inyector // Fuel Injection Valve

D02DX4018001 - Tubo Combustible // Fuel Pipe

D02DX4019001 - Alternador // Genertor

D02DX4020001 - Auxiliares de Motor // Engine Auxiliaries

11. Depósito De Combustible // Fuel Tank

D22DX4001001 - Depósito y Protecciones // Fuel Tank & Protections

D22DX4002001 - Tuberías Combustible // Fuel Tube

12. Refrigeración // Cooling 

D18DX2101001 - Sist. Refrigeración // Cooling System

13. Sist. Calefacción // Heating System

D23DX4001001 - Tuberías Sist. Calefacción // Heating System Pipe

D23DX4002001 - Comp. Sist. Calefacción // Heating System Comp.

80-81
82-83
84-85
86-87
88-89
90-91
92-93
94-95
96-97
98-99

100-101
102-103
104-105
106-107
108-109
110-111
112-113
114-115

116-119
116-117
118-119

120-121
120-121

122-135
122-123
124-125

D23DX4003001 - Tablier y Calefacción // Dashboard & Heating Syst.

D23DX4004001 - Tuberías Heating // Heating Pipe

D23DX4005001 - Componentes Clima // Heating Components

D23DX4006001 - Tablier y Techo Clima // Heating Dashboard & Roof

D23DX4007001 - Conj. Evarporador // Evaporator Fan Assy.

14. Componentes Eléctricos // Electrical Components

D08DX2101001 - Botonera Salpicadero // Dashboard Switches

D08DX2102001 - Batería // Battery

D08DX2103001 - Componentes // Components

D08DX4004001 - Velocímetro y Soporte // Speedometer Suppport

D08DX2105001 - Cableado // Wiring

15. Llaves // Keys

D13DX4001001 - Llaves, Bombines y Kat // Keys, Cylinder & Kat

16. OPCIONALES // OPTIONALS

D08DX2106001 - Cristal Del. y Limpiap. // Front Windsc. & WashW.

D10DX4002001 - Receiver Del. // Front Receiver

D10DX2130001 - Reposacabezas // Headrest

D10DX2104001 - Kit puertas de malla // Side nets set

D10DX4005001 - Kit Caj. Bajo Asiento // Under.-Seat Compartm. Kit

D10DX2106001 - Kit Def. Frontal Pro-Winch // Pro-Winch Front Bum.

D10DX2107001 - Kit Defensa Frontal Basic // Basic Front Bumper Kit

D10DX4008001 - Kit Defensa Frontal Eco // Eco Front Bumper Kit

D10DX4009001 - Rotativo Señalización // Beacon Light

D10DX2110001 - Techo Advanced // Advanced Roof

D10DX4011001 - Kit Botella // Bottle Kit

D10DX4012001 - Avisador Marcha Atrás // Reverse Buzzer-Light Wiring

126-127
128-129
130-131
132-133
134-135

136-145
136-137
138-139
140-141
142-143
144-145

146-147
146-147

148-149
148-149
150-193    
152-153
154-155
156-157
158-159
160-161
162-163
164-165
166-167
168-169
170-171

Índice // Index
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CORVUS OFF ROAD VEHICLES® and the logotypeare               part of a CORVUS owned registered trade 

mark. All the trade mark commercial and exploitation rights are reserved. CORVUS is constantly searching 

for new ways to improve the specifications, the design and the quality of its sport utility vehicles, therefore 

there are always adjustments happening. That is why the information included in this brochure might have 

been through some changes since it was printed. CORVUS reserves the right to modify the models, colours 

and/or technical specifications at any time w/o prior notice and w/o accountability or liability.

CORVUS vehicles driver will comply w/ all the requirements established by the current legislation w/ 

reference to driving licenses and safety measures requested for their correct usage. Do not do stunt driving 

and avoid excessive speed and sharp turns. No driving unDer. the influence of alcohol or illegal drugs.

CORVUS INNOVA, S.L. ®

Despiece // SpareParts - CRVS-MD-21-ES-TER-123-1

CORVUS OFF.-ROAD VEHICLES® y el logotipo               forman parte de una marca comercial registrada 

titularidad de CORVUS. Reservados todos los Der. comerciales y/o de explotación de la marca. CORVUS 

busca constantemente nuevas formas de mejorar las especificaciones, el diseño y la calidad de sus 

utilitarios, por lo que se producen continuas modificaciones. Es por ello que la información de este 

catálogo puede haber sufrido cambios desde el momento de su impresión. CORVUS se reserva el Der. a 

modificar los modelos, colores, y/o especificaciones técnicas sin previo aviso y sin incurrir en obligación 

alguna. El conductor de los vehículos CORVUS, deberá cumplir con todos aquellos requisitos exigidos por 

la legislación vigente en relación con los permisos de conducción y las medidas de seguridad requeridas 

para el correcto uso de los mismos. Nunca haga acrobacias y evite las velocidades excesivas y los giros 

bruscos. No se debe conducir bajo los efectos del alcohol o las drogas.

D10DX4013001 - Barra Techo // Roof Bar

D10DX4014001 - Puertas // Doors

D10DX4015001 - Puerta Piloto // Pilot Door

D10DX4016001 - Puerta Copiloto // Copilot Door

D10DX2117001 - Elevac. Caja ElectroHidrá. // ElectroHydra. CargoBox

D10DX4018001 - Protector Cristal Trasero // Rear Screen Protect.

D10DX4019001 - Puertas 3/4 // Half Doors

D10DX4020001 - Kit Cristal Tras. // Rear Windscreen Kit

D10DX2121001 - Baca de techo // Roof Rack

D10DX2122001 - Baca de Techo Advanced // Advanced Roof Rack

D10DX2123001 - Tapa Rígida Caja de Carga // Cargo Box Hard Cover 

D10DX2124001 - Parabrisas abatible (techo BASIC) //

		      Folding Front Windshield Kit (Basic roof)

D10DX2125001 - Parabrisas Abatible (Basic-Pro-Cab) //

		      Folding Front Windshield (Basic-Pro-Cab) 

D10DX2132001 - Motor Parabrisas, Espejo Interior, Interruptores // 		

	     	     Wiper Blade Engine, Indoor Mirror, Switches

D10DX2127001 - Maletero Frontal // Inner Trunk Compartment

D10DX2128001 - Portamatrículas Delantero // Front Plate Holder

D10DX2129001 - Portamatrículas Delantero Defensa ECO //

		      Eco Bumper Front Plate Holder

D10DX4003001 - Receiver Trasero // Rear Receiver

D10DX2131001 - Suplementos Laterales Caja Carga //

		      Cargo Box Side extensions

D10DX2133001 - Alfombra Caja de Carga // Cargo Box Rubber Mat

D11DX2101001 - Adhesivos Terrain T21 // Terrain T21 Stickers

D11DX2102001 - Adhesivos Advertencia Terrain T21 //

		      Terrain T21 Warning Stickers

172-173
174-175
176-177
178-179
180-181
182-183    
184-185
186-187
188-189
190-191
192-193
194-195

196-197

198-199

200-201
202-203
204-205

206-207
208-209

210-211
212-213
214-215

Índice // Index
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Chasis y protecciones / frame and guards
D01DX2101001

1,1

// Chasis y protecciones / Frame and guards

1,1
Chasis y protecciones / frame and guards
L01DX2101001 // Chasis y protecciones / Frame and guards

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
10
8
1
1
1
1
1
4
4
1
18
8
1
10
10
4
6
1
1
4
4
8
4

01160199999
01160190015
01160160023
13150140004
13150210001
01210019999
01200019988
01210019998
01200019987
01160019989
13026450000
13150020002
01160199992
13150140015
13150150002
01160199990
13150210002
13150180004
13150140014
13150140016
01140070002
01140070001
13150140006
13150180003
07031060000
13150160021

E6 Modular Welded Frame
Front Lower Closure Chassis 
Front Lower Closure Modular Chas. 
Screw 
Nut
Left E6 Terrain Heel Assy.
Front Right Protection Bar
Right Heel Assy.
Front Right Protection Bar
Plug-Play Weld. Assy. Transm. Drive
Screw 
Washer 
Central Assy. Cross Beam
Screw 
Nut 
Rear Suspension Tower Crossbar
Nut 
Washer
Screw 
Screw 
Right Side Front Support
Left Side Front Suport
Screw 
Washer
Clip
Screw 

Bastidor Soldado E6 Modular
Cierre Inf. Frontal Chasis
Cierre Inf. Frontal Chasis Modular
Tornillo 
Tuerca
Conj. Talonera Izq. 
Barra Protec. Del. Izq.
Conj. Talonera Der. 
Barra Protec. Del. Der.
Conj. Sold. Des. Sop. Palanca Trans.
Tornillo
Arandela
Conj. Desmont. Travesaño Central
Tornillo
Tuerca 
Travesaño Torretas Traseras
Tuerca 
Arandela
Tornillo 
Tornillo 
Soporte Lateral Der. Del.
Soporte Lateral Izq. Del.
Tornillo 
Arandela 
Grapa 
Tornillo 
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Chasis y protecciones / frame and guards
D01DX4002001

1,2

//  Roll bar / roll bar

1,2
Chasis y protecciones / frame and guards
L01DX4002001 // Roll bar / roll bar

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
2
2
16
28
12
5
4
4
4
6
4
4
4
4
2

01150089995
01150029997
01150089998
01150089997
0115G090007
01150020022
0115F090008
09150020008
09150029998
13150140039
13150210003
13150140027
13150140003
13150040022
13150140016
13150210002
13270010004
13270010038
13021450000
13013250009
13013250005
01180020095

Rollbar Front Welding Assy.
Dashboard Metal Sheet Support
Lat. Left Rollbar Welding Assy.
Lat. Right Rollbar Welding Assy.
Mid Crossbar But. Rollbar
But. Rollbar Posterior Crossbar
But. Rollbar Front Crossbar
E6 Lat. Mirror Assy.
Mirror Bar Support Weld. Assy.
Screw
Nut 
Screw
Screw
Screw 
Screw
Nut 
Black Plastic Cap
Black Plastic Cap
Screw
Washer
Rubber Washer
Door Striker Trim

Conj. Sold. Frontal Rollbar
Chapa Rollbar Sujeción Tablier
Conj. Sold. Lat. Izq. Rollbar
Conj. Sold. Lat. Der. Rollbar
Travesaño Medio Rollbar Mar.
Travesaño Posterior Rollbar Mar.
Travesaño Del. Rollbar Mar.
Conj. Retrovisor Lat. E6
Conj. Sold. Soporte Retrovisor
Tornillo
Tuerca 
Tornillo
Tornillo
Tornillo 
Tornillo
Tuerca 
Tapón Plástico negro
Tapón Plástico negro
Tornillo
Arandela
Arandela De Goma
Embellecedor Cierre Puerta
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Chasis y protecciones / frame and guards
D01DX2103001

1,3

// Asientos, travesaño y Cinturones / Seats, crossbar and seats belt 

1,3
Chasis y protecciones / frame and guards
L01DX2103001 // Asientos, travesaño y Cinturones / Seats, crossbar and seats belt 

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17

1
1
2
2
1
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

2
1
1
1
1
1
1
2
8
8
2
2
2
2
1
8
2

17160030050
17160039986
17990000004
17990000005
17160039984
17990000004
17990000006
01140060003
13150210002
13150140014
13150140027
13150210003
07031060000
13150140014
01160199988
01315004000
01140060004

Seat Bealt 2 Point 
Pilot Seat
Backrest Seat
Bottom Driver Seat
CORVUS Copilot Seat
Backrest Seat 
Bottom Copilot Seat
Left Seat Supplement
Nut 
Screw 
Screw 
Nut
M8 Clip
Screw 
Seat Crossbeam
Screw
Right Seat Supplement

Cinturón Seguridad 2 Puntos 
Asiento Piloto 
Respaldo Asiento
Base Asiento Piloto
Asiento Copiloto CORVUS 
Respaldo Asiento
Base Asiento Copiloto
Suplemento Asiento Izq.
Tuerca 
Tornillo 
Tornillo 
Tuerca 
Grapa 
Tornillo 
Travesaño Asientos 
Tornillo
Suplemento Asiento Der. 
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Chasis y protecciones / frame and guards
D01DX4004001

1,4

// Agarramanos tablier / Dashboard handle

1,4
Chasis y protecciones / frame and guards
L01DX4004001 // Agarramanos tablier / Dashboard handle

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5

1
1
1
1
1

1
4
2
4
4

07150019995
13150170004
0 1160010200
13150140006
13150210001

Structure + Handle Assy.
Screw
Sheet Support Hands Hold Dashbo.
Screw
Nut 

Conj. Agarramanos + Estructura
Tornillo
Chapa Soporte Agarramanos Tablero
Tornillo
Tuerca 
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Carrocería / bodywork
D07DX2101001

2,1

// Capó, máscara, laterales Delanteros / Hood, mask and flats

2,1
Carrocería / bodywork
L07DX2101001 // Capó, máscara, laterales Delanteros / Hood, mask and flats

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
40
1
1
1
2
2
40
40
2
2
1
1
1
1
1
1
7
2
4
4
1

07160120019
07160180008
07160180009
07160140004
07160110002
07160110001
07160180001
07160140003
07160110011
07160180003
13019350000
07160110012
07160090049
07160090048
07160180010
07160180005
07002650000
13013250005
13150040021
13150020002
07180020002
07160090044
07180020001
13150020004
07160090057
13150140039
13150170012
7003060000
07160090042
13150210001
13240139996

 Front Mask 
Left Side Front Headlight Support
Right Side Front Headlight Support
Left Mud Guard Big Radiator
Flap Left Green
Flap Left Orange
Left Side Front Bodywork Part
Right Mud Guard Big Radiator
Flap Right Orange
Right Side Front Bodywork Part
Screw Din 
Flap Right Green
Bonnet Orange
Bonnet Green
Rubber Profile
Rubber Profile
Threaded Clamp 
Rubber Washer 
Screw 
Washer
CORVUS Hood Logo
Bonnet Support
Hood Latch Shaft
Washer
Washer Logo
Screw
Screw
Hood Hinge
Hinge Adjust Gauge
Nut 
Botton Lock 

Máscara Frontal 
Soporte Izq. Faros Del.
Soporte Der. Faros Del.
Guardabarros Izq Radiador Grande
Aleta Frontal Izq. Verde
Aleta Frontal Izq. Naranja
Lateral Izq. Frontal
Guardabarros Der. Radiador Grande
Aleta Del. Der. Naranja
Lateral Der. Frontal
Tornillo
Aleta Del. Der. Verde
Capó Naranja
Capó Verde
Perfil De Goma
Perfil De Goma
Grapa Larga
Arandela Goma
Tornillo 
Arandela 
Logo Capó CORVUS
Soporte Cierre Capó
Eje Cierre Capó
Arandela 
Arandela Logo Capó
Tornillo 
Tornillo
Bisagra Capó
Galga Ajuste Bisagra
Tuerca 
Conj. Cierre Capó
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Carrocería / bodywork
D07DX2102001

2,2

// Tablier / Dashboard

2,2
Carrocería / bodywork
L07DX2102001 // Tablier / Dashboard

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
6
1
1
1
17
19
2
2
2

07150079996
07150019996
07150010031
07150010046
13021450000
07150010049
07150010050
07150010048
13019350000
07002650000
13150480001
07008550000
13013250005

Dashboard Assy.
Dashboard Peak
Dashboard Bottom Lid
Fuse Box Lid
Screw 
Left Profile Dashboard - Rollbar
Profile Dashboard - Rollbar
Dashb. Rubber Profile
Screw 
Threaded Clamp 
Grip Bolt  
Threaded Clamp 
Rubber Washer

Conj. Montaje Tablier. Kat. Pv
Conj. Visera 
Tapa Bajo Tablier
Tapa Caja Fusibles
Tornillo 
Perfil Lateral Tablier - Rollbar Izq.
Perfil Lateral Tablier - Rollbar
Perfil Goma Tablier
Tornillo 
Grapa Larga 
Tornillo Grip 
Grapa Corta 
Arandela Goma 
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Carrocería / bodywork
D07DX2103001

2,3

// Bañera y laterales / Floor and fender

2,3
Carrocería / bodywork
L07DX2103001 // Bañera y laterales / Floor and fender

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
20
20
1
56
58
1
1
4
1
6
1

10160010008
10160010009
13150140013
10140010001
07160030006
13019350000
07002650000
07150130002
07160030007
13150160022
07150030024
13270010004
07150030007

Front Skid Plate
Rear Skid Plate
Screw
Skid Plate Cup Washer
Left Heel
Screw 
Threaded Clamp 
Floor
Right Heel
Screw 
Profile 
Plastic Cap
Under Dashboard Cockpit

Protec. Bajos Del. Chasis Modular
Protec. Bajos Tras. Chasis Modular
Tornillo
Arandela Sujeción Protec. Bajos
Talonera Izq.
Tornillo
Grapa Larga 
Bañera Suelo
Talonera Der.
Tornillo
Perfil 
Tapón Plástico
Bañera Bajo Tablier
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Carrocería / bodywork
D07DX2104001

2,4

// Bañera bajo asiento, bañera motor, snorkels / Engine lid, cockpit underseat and snorkel

2,4
Carrocería / bodywork
L07DX2104001 // Bañera bajo asiento, bañera motor, snorkels / Engine lid, cockpit underseat and snorkel

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
32
39
12
11
1
1
1
1
1
1
1
1
2
2
8
8
1
1
2
1
2
2
2
1
1
1
3
3
6
6
6
6

07150060003
07150050010
13019350000
07002650000
13013250005
13021450000
07160060008
07160060005
07160060009
07160060006
07160200001
07160200002
07150050006
07160100010
13270010020
13150040006
13150160016
13150270001
07160100008
07160100007
07160100011
07160100009
07160100012
07160100013
07160100014
07160080011
07160080002
07160080014
13150160011
13150160031
13150180007
07160080013
13150210001
07028540000

Engine Cockpit Lid
Belt Interior Cockpit Under Seat
Screw 
Threaded Clamp 
Rubber Washer
Screw
Left Fender Green
Left Fender Orange
Right Fender Green
Right Fender Orange
Left Mudguard
Right Mudguard
Plastic Angle Support
Right Snorkel
Black Plastic Cap
Screw 
Screw
Rubber Washer 
Right Snorkel Mesh
Left Snorkel Mesh
Snorkel Mesh Adh. Strip
Left Snorkel
Foam Profile 
Foam Profile 
Foam Profile
Terrain Roof Verde
Terrain Roof Orange
Terrain Roof Sponge Sealing Profile
Screw 
Screw 
Washer 
Rubber
Nut 
Nut Protection Cap 

Bañera Tapa Motor
Interior Bañera Bajo Asiento
Tornillo
Grapa Larga 
Arandela Goma 
Tornillo
Aleta Izq. Verde
Aleta Izq. Naranja
Aleta Der. Verde
Aleta Der. Naranja
Antiproyecciones Izq.
Antiproyecciones Der.
Sujección Angular Plástico
Snorkel Der.
Tapón Plástico Negro 
Tornillo
Tornillo 
Arandela Goma
Reja Snorkel Der.
Reja Snorkel Izq.
Burlete Adh. Rejas Snorkel
Snorkel Izq.
Perfil Espuma 
Perfil Espuma 
Perfil Espuma 
Techo Terrain Verde
Techo Terrain Naranja
Junta Esponja Techo Terrain
Tornillo 
Tornillo 
Arandela 
Caucho Aislante
Tuerca 
Capuchón Protección Tuerca 
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Caja de carga / cargo box
D19DX2101001

3,1

// Estructura Caja de carga y alfombra / Cargo box frame

3,1
Caja de carga / cargo box
L19DX2101001 // Estructura Caja de carga y alfombra / Cargo box frame

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
12
1
1
2
1
2
2
55
32
2
6
2
6
2
2
4
2
2

19150109992
19150100030
19150109993
19150109994
19150109997
19150109989
19150109987
19150109988
19150109990
07180029996
13150200002
13170010026
13150140005
13150210001
13150140015
13150160020
13240040006
13150200010
19140020005
13240049999
13019350000
19150109986
13150140014

Cargo Box Tailgate Eco
Cargo Box Load Limiter
Left Side Assy.
Right Side Assy.
Cargo Box Base Eco 
Welded Hook Assy.
Left Hinge Assy.
Right Hinge Assy.
Side Reinforcement Set
Logo CORVUS Cargo Box 
Nut 
Igus Bushing 
Screw 
Nut 
Screw 
Screw 
Catch Plate For Latch 
Nut 
Hopper Door 
Cargo Box Latch
Screw 
Inside Reforcement Set
Screw 

Porton Tras. Caja de Carga Eco 
Limitador De Carga Caja de Carga
Conj. Lateral Izq.
Conj. Lateral Der.
Conj. Base Caja de Carga Eco
Conj. Gancho Soldado
Conj. Bisagra Izq.
Conj. Bisagra Der.
Conj. Refuerzo Lateral
Logo Puerta Caja de Carga
Tuerca 
Casquillo Igus 
Tornillo 
Tuerca 
Tornillo
Tornillo 
Gancho Cierre 
Tuerca
Cable Acero 
Cierre Acodado Portón Caja de Carga
Tornillo 
Conj. Refuerzo Interior
Tornillo
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Caja de carga / cargo box
D19DX2102001

3,2

// Mecanismo Caja de carga / Cargo box lift assembly

3,2
Caja de carga / cargo box
L19DX2102001 // Mecanismo Caja de carga / Cargob ox lift assembly

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
2
8
2
1
2
2
1
2
2
2
2
2
2
2

13320010002
19150019992
13190010003
13170010001
19150049997
13170010007
13150140014
19150010037
19150050062
19140029999
19150010048
19150050061
13180010003
13150210004
19140010026
19140010025
13150210001
19150010010
13150160001

Lever Cover Cargo Box
Welding Assy. Cargo Box Open Lever
Dowel Pin
Igus Bushing 
Cargo Box Lift Lock Welding Assy.
Igus Bushing 
Screw 
Cargo Box Latch Rod Support
Hook Left Opening Spring
Latch Pin Cargo Box
Rubber Bed Cargo Box
Hook Right Opening Spring
Circlip 
Nut 
Gas Spring Paralel Anchorage
Cargo Box Gas Spring
Nut 
Rotation Pin Cargo Bed
Screw 

Manopla Plana Caja de Carga
Conj. Sold. Palanca Apertura Caja
Pasador Elástico
Casquillo Igus 
Conj. Cierre Elevación Caja de Carga
Casquillo Igus 
Tornillo
Soporte Varilla Cierre Caja de Carga
Muelle Apertura Gancho
Conj. Pasador Cierre Caja de Carga
Goma Apoyo Caja de Carga
Muelle Apertura Gancho Der.
Anillo Elástico 
Tuerca
Anclaje Paralelo Amortiguador Gas
Muelle Gas Caja de Carga 
Tuerca
Pasador Punto De Rotación
Tornillo 
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Caja de carga / cargo box
D19DX4003001

3,3

//   Portamatrículas y carrocería Caja de carga / Plate holder and hoppers

3,3
Caja de carga / cargo box
L19DX4003001 // Portamatrículas y carrocería Caja de carga / Plate holder and hoppers

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
22
20
10
10
14
1
2
4
4
1
1
4
2
4
4
4
4
1
1

07160070005
07160070006
13021450000
13013250005
13150200002
07028540000
07002650000
07160040003
09240010001
13150160022
13013250008
13270010022
13330010007
13270010021
03001960000
13008150616
13150020003
07140010004
13150100002
07160070007
07160070008

Orange Left Hopper Lat.
Orange Right Hopper Lat.
Screw 
Rubber Washer 
Nut 
Nut Protection Cap 
Threaded Clamp 
Plate Holder
Rear Catadioptric Amber
Screw  
Black Spacer Nylon
Plastic Cap
Cable Ring W/ Membrane
Oval Plastic Cap
Plastic Cap
Allen Screw
Washer 
Rear Light Support
Screw
Green Left Hopper Lat.
Green Right Hopper Lat.

Lat. Caja de Carga Izq. Naranja
Lat. Caja de Carga Der. Naranja
Tornillo 
Arandela Goma 
Tuerca 
Capuchón Protección Tuerca 
Grapas Carrocería Larga 
Portamatrículas
Catadióptrico Tras. Ámbar
Tornillo 
Arandela Nylon Negro
Tapón Plástico
Anillo Pasa Cables Con Membrana
Tapón Plástico Ovalado
Tapón Plástico
Tornillo
Arandela 
Soporte Piloto Tras.
Tuerca
Lat. Caja de Carga Izq. Verde
Lat. Caja de Carga Der. Verde
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4

Transmisión / transmission
D03DX2101001

4,1

// Palieres / Drive shafts

4,1
Transmisión / transmission
L03DX2101001 // Palieres / Drive shafts

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4

1
1
1
1

2
2
4
1

03170029994
03170019998
03170020011
03170020019

Front Drive Shaft
Rear Drive Shaft
Driveshaft Nut
Cv Boot Universal

Palier Del.
Palier Tras.
Tuerca Palier Con Valona
Kit Reparacion Fuelle Homocinetica
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Transmisión / transmission
D03DX4002001

4,2

// Diferencial Delantero y soportes / front differential and supports

4,2
Transm Transmisión / transmission isión
L03DX4002001 // Diferencial Delantero y soportes / front differential and supports

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6

1
1
1
1
1
1

1
2
12
4
4
4

03160039999
03140049998
13150140013
13150140030
03086030000
13150210003

Front Differential
Body Front Diff. Support
Screw
Screw
Gearbox Shockabsorver
Nut 

Diferencial Del.
Cuerpo Soporte Diferencial Del.
Tornillo
Tornillo
Silentblok Caja Cambio
Tuerca 
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4,3
Transmisión / transmission
L03DX4003002 // Diferencial Delantero / front differential

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
2
1

8
3
4
1
1
2
2
8
4
1
2
1
4
2
1
1
1
1
1
1
2
2
1

13150140018
11010710000
11010910000
03092310000
03093660000
13200010003
11011960000
13108060000
03092410000
03990000027
03092110000
03160030002
03150020055
03150020054
03160030001
03091710000
11010810000
03160030004
03093460000
03093360000
13108260000
03014060M25
03093160000

Screw 
Hexagonal 
Aluminum Washer
Closing Case Cover Differential
O-Ring 
Double Lip Oil Seal 
Bearing 
Hex. Screw 
Laser Loking Diferential
Heli. Conical Set
Planetary Washer
Planetary Short 
Satellite 
Satellite Cross Shaft
Planetary Long Block 
Rbs Satellite Box Holder
Airy 
Rbs Diff. Casing W/o Lock
Rodamiento
Bearing 
Washer 
Nut 
Double Lip Seal 

Tornillo 
Tapón Hexagonal
Arandela Aluminio 
Tapa Cierre Carcasa Diferencial
Junta Tórica 
Retén Doble Labio
Rodamiento
Tornillo Hex. 
Pletina Laser Bloqueo Tornillos Dif. 
Grupo Cónico Helicoidal 
Arandela Planetario
Planetario Corto 
Satélite 
Eje Cruceta Satélites
Planetario Largo 
Caja Portasatelites Rbs
Aireador 
Carcasa Dif. Rbs sin Bloqueo
Rodamiento
Rodamiento
Arandela 
Tuerca 
Retén Doble Labio 
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Transmisión / transmission
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4,3

// Diferencial Delantero /front differential
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4,4
Transmisión / transmission
L03DX4004001 // Actuador 4x4 / 4x4 actuator

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
6
1
6
1
2
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1

09210030002
13150140004
13230010003
13150140016
03180050010
11010710000
03180040007
03180059998
03180050007
03180050006
03180050005
03180050004
13160010012
13180010015
13180040003
13200010008

Front Axle Disconn. Actuat. Switch
Screw
O-Ring 
Screw
Coupling Case 4x4
Hexagonal Cap 
Coupling Spring 4x4
Blocking Lever Assy.
Screw Shaft for Coupling Lever
Coupling Cover 4x4
Drive Coupling
Shaft Coupling
Bearing
Circlip 
Circlip 
Oil Seal

Actuador AAM Stoneridge
Tornillo
Junta Tórica
Tornillo
Carcasa Acoplamiento 4x4 Mecaniz.
Tapón Hexagonal 
Muelle Acoplamiento 4x4
Conj. Leva Bloqueo 4x4
Tornillo Eje Para Palanca Acopla.
Tapa Acoplamiento 4x4
Desplazable Acoplamiento
Eje Acoplamiento
Rodamiento
Anillo Elástico 
Anillo Elástico
Retén
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// Actuador 4x4 / 4x4 actuator
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4,5
Transmisión / transmission
L03DX2105001 // Palanca cambio / drive lever

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
2
2
3
2
2
4
1
3

24170069999
17190049999
17190029997
17210010002
06000940000
23140060006
13150140004
13150140004
13150020002
07002650000
13150140006
13150120001

Transm. Drive Push-Pull Cable
Transm. Drive Lever Welding Assy.
Lever Shaft Assy.
Knob
Igus Bushing 
Heater 
Screw
Screw 
Washer 
Threaded Clamp
Screw 
Nut

Cable Push-Pull Accion. Transm.
Conj. Sold. Palanca Cambio
Conj. Eje Palanca Cambio
Pomo 
Casquillo Igus
Soporte
Tornillo
Tornillo
Arandela
Grapa Larga 
Tornillo 
Tuerca 
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// Palanca cambio / drive lever
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4,6
Transmisión / transmission
L03DX2106002 // Poleas CVT / driver pulley CVT

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9

1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1

03190010045
03190010053
03190040006
13150080024
03190010054
13150140082
03190010047
03150020094
03190010020

Driver Pulley CVT Terrain
CVT Fan
CVT Fan Washer
Screw 
Belt CVT 
Screw
CVT Output Shaft Washer
Key Input Shaft
Driven Pulley CVT Terrain

Polea Conductora CVT Terrain
Ventilador CVT
Arandela Ventilador
Tornillo 
Correa CVT 
Tornillo
Arandela Eje Salida CVT
Chaveta Eje De Entrada
Polea Conducida CVT Terrain

DESCRIPTIONUN.REF / CODE

7

6

9

8

4

3

2

1

5

Transmisión / transmission
D03DX2106002

4,6

// Poleas CVT / driver pulley CVT
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4,7
Transmisión / transmission
L03DX4012003 // POLEA MOTRIZ / traction pulley

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

2
3
4
5
6
7
8
10
11
13
14
15
16

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
6
1
1
3
1
1

03990000007
03990000008
03990000009
03990000010
03990000011
03990000012
03990000013
26001000000
03990000015
03990000016
03990000017
03990000018
03990000019

Protector
Casquillo
Espaciador
Asiento de muelle
Calce
Limitador carrera
Muelle (400-600 N)
Masa centrífuga
Bloque
Tapa
Patín tapa exterior
Arandela
Tuerca

UN.REF / CODE

Protector
Bearing
Spacer
Spring seat
Shim
Stroke limiter
Spring (400-600 N)
Centrifugal mass
Block
Cap
Cap shoe
Washer
Nut

DESCRIPTION

Transmisión / transmission
D03DX4012003

4,7

// POLEA MOTRIZ / traction pulley
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4,8
Transmisión / transmission
L03DX4013004 // POLEA CONDUCTORA / driven pulley

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

3
4
5
6
7
8

1
1
1
1
1
1

3
3
1
1
1
1

03990000001
03990000002
03990000003
03990000004
03990000005
03990000006

Patín deslizante
Tornillo
Muelle (800-973 N)
Perno
Leva
Anillo retención exterior

UN.REF / CODE

Cam shoe
Screw
Spring (800-973 N)
Key
Cam
External retaining ring

DESCRIPTION

Transmisión / transmission
D03DX4013004

4,8

// POLEA CONDUCTORA / driven pulley
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2

4

5

3

1

Transmisión / transmission
D03DX2114005

4,9

// ÚTILES DE MONTAJE Y DESMONTAJE / assembly and dissassembly tools

4,9
Transmisión / transmission
L03DX2114005 // ÚTILES DE MONTAJE Y DESMONTAJE / assembly and dissassembly tools

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5

1
1
1
1
1

1
1
1
1
1

80080029998
80080020011
80080029999
80080020012
80080020010

Espaciador Rampas
Bloqueo Polea Conductora
Útil Montaje/Desm. Polea Conducida
Fijador Corona Volante
Estractor Polea Motriz

UN.REF / CODE

Ramps Spacer
Driving Pulley Lock
Assy./Disass. Tool Driven Pulley
Flywheel Fixer
Driver Pulley Puller

DESCRIPTION
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4

15

10

11

19

6

3

13

8

8

1

14

16

16

8

20

2

16

17

8

12

8

18

5

2

7

8

8

8

8
21

8

7

9

Transmisión / transmission
D03DX2107001

4,10

//  CVT y entrada de aire / CVT and air inlet

4,10
Transmisión / transmission
L03DX2107001 // CVT y entrada de aire / CVT and air inlet

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
2
1
1
1
1
4
10
1
1
1
6
8
1
1
4
2
2
1
1
1

03190010031
13290020001
03190010018
03190010028
03190010016
0319O010017
13150140006
13150140005
13150140005
13270010027
03190010022
13150140017
13150140026
02140010002
03190010002
13150140003
13150140014
13150140027
02140010001
02140010006
07002650000

Union Snorkel-CVT Bellows
Metalic Flange
Air Aspiration Tube CVT
CVT Bellows Entry
Inlet CVT
CVT Cover
Screw 
Screw
Screw 
Centre Pull Tab Plug
Rubber Cover CVT 
Screw 
Screw 
Back Plate Yanmar
Ventilation Cover CVT
Screw 
Screw 
Screw
Sheet Support Engine-Plate
Throttle Cable Support
Threaded Clamp 

Fuelle Unión Snorkel-CVT
Brida Metálica 
Tubo Aspiración Aire CVT
Fuelle Entrada CVT
Boca Entrada CVT
Tapa CVT
Tornillo
Tornillo 
Tornillo 
Tapón Con Lengüeta
Goma Tapa Variador 
Tornillo 
Tornillo
Placa Motor Yanmar
Tapa Ventilación CVT
Tornillo 
Tornillo 
Tornillo 
Chapa Refuerzo Entre Motor-Placa
Soporte Cable Acelerador
Grapa Larga 

DESCRIPTIONUN.REF / CODE
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4,11
Transmisión / transmission
L03DX4008001 // Cardan 4x4 / 4x4 Cardan

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
12
1
1
1
1
12
1
1
1
1
1

03200129998
13150140006
03200120005
13230010007
03180050016
13150090007
13150120001
13180040013
13230010005
03200120004
03200120006
13280010001

Cardan 4x4
Screw 
Coupling Front
O-Ring 
Special Coupling Washer 4x4
Screw 
Nut
Circlip
O-Ring
Cover
Driveshaft Coupling Gearbox
Straight Grease Nipple

Cardan 4x4
Tornillo 
Acoplamiento Del.
Junta Tórica 
Arandela Especial Acoplam. 4x4
Tornillo
Tuerca
Anillo Elástico 
Junta Tórica
Chapa Tapa Engrasador
Acoplam. Cardan Caja
Engrasador Recto

DESCRIPTIONUN.REF / CODE

1

10

11

7
8

9
12

2

5

3

4

2

7
6

Transmisión / transmission
D03DX4008001

4,11

// Cardan 4x4 / 4x4 Cardan
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4,12
Transmisión / transmission
L03DX2109001 // Caja de cambios y periféricos / Gearbox and peripherals

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
2
1
1
1
2
5
1
1
6
1
8
6
1
1
1
1
2
1
1
3
1
1
1
1
2
1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1

03150119997
03150099994
11010710000
11010810000
13150220003
03150090006
03150090004
13150140021
02140010023
03150090005
03150090003
03140019988
13150210002
13150150002
02140019980
03150090007
13150090040
13150180009
13210010025
13210010032
13150210006
13150140004
09220019998
13230010004
09210030002
13230010003
13150140003
09220029999
13230010002
03150030018
03150020042
13160010007
03150020021
13180040002
13200010002
03150020096
13150140009
13150210001
13150120001
13150020002

Caja Cambios CORVUS T1b
Caja Cambios CORVUS T1a
Tapón Hexagonal
Aireador
Tapón Hidráulico 
Pletina Soporte Filtro De Aire
Tornillo 
Tornillo 
Soporte Filtro Aire Motor Yanmar
Pletina Soporte Motor
Tornillo 
Soporte Cambio
Tuerca 
Tuerca 
Conj. Sold. Soporte Cambio
Pletina Soporte Caja De Cambio
Tornillo 
Arandela
Semi-Silentblock
Arandela
Tuerca 
Tornillo
Sensor Hall
Junta Tórica
Actuador 
Junta Tórica 
Tornillo 
Sensor Posición Cambio 
Junta Tórica 
Tapa Reenvio Caja De Cambios
Eje Salida Reenvio 4x4
Rodamiento Bolas
Engranaje Cónico 
Anillo Elástico
Reten
Leva Caja Cambios
Tornillo 
Tuerca 
Tuerca 
Arandela 

UN.REF / CODE

CORVUS Gearbox T1b
CORVUS Gearbox T1a
Hexagonal Cap 
Airy 
Cap Gas 
Air Filter Support Plate
Screw 
Screw
Air Filter Bracket
Engine Support Plate
Screw 
Gearbox To Engine Support
Nut 
Nut 
Weld Assy. Gearbox Support
Gearbox Support Plate
Screw
Washer 
Semi-Silentblock 
Washer Silentblock 
Nut 
Screw 
Sensor Hall
O-Ring 
Front Axle Discon. Actuator Switch
O-Ring 
Screw 
Gear Position Sensor 
O-Ring 
Gearbox Reward Cover
Output Shaft 4x4 Reward
Ball Bearing
Conical Gear 
Circlip 
Oil Seal 
Gearbox Drive Lever
Screw
Nut 
Nut 
Washer 

DESCRIPTION

30

29

23

31

32

31
33

34

2221

26
27

24

17

20

19

16

15

10

5 6 8

9
10

2

2

3
4

12

13

11
1

12

7

14

18

25

21

18 13

28

7

37

12

35

38 39

36

Transmisión / transmission
D03DX2109001

4,12

// Caja de cambios y periféricos / Gearbox and peripherals
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4,13
Transmisión / transmission
L03DX2110001 // Caja de cambios (T1a) / gearbox (t1a)

POS. POS.LEV. LEV.DESCRIPCIÓN DESCRIPCIÓN
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40

41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
2
2
1
1
1
2
1
1
1
1
2
1
2
1
1
1
1
1
1
5
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1

1
1
1
2
1
1
1
1
1
2
2
1
1
1
1
6
2
2
8
1
2
1
1
2
4
1
1
4
1
1
1
1
2
1
1
1
2

03150050045
03150030019
13200010028
13180040007
13160010003
13230010010
03150090009
03150090008
13160010004
03150020079
13180010009
03150020074
03150020008
13160030007
03150020040
13160010009
03150020033
03150020029
03990000026
13150090009
13160010006
03150029996
03150020045
03150020056
13160010013
13180040001
03150020043
03150020037
03150020024
13160010005
03150020066
03150020034
13160030006
13180040014
03150020019
03150020039
03150020001
03150100001
13180010012
03150100002

03150020070
13160050001
13180010007
03150020061
03150020065
13160030004
03150020038
03150020023
03150020005
03150020060
13180010015
13160030005
03150020007
03150100002
13200010004
13150140021
13200010003
13160010002
13150140029
03150020052
03150020053
03150090002
03150020069
03150020054
03150020055
03150090001
03150020011
03150020014
03150020010
03150050046
03150050062
03150050061
03150050051
03150050058
03150020041
03150020004
13160050002

Carcasa Lado Entrada
Carcasa Lado Reenvío 4x4
Retén 
Grup. Agujero 
Rodamiento Bolas
Junta Tórica 
Casq. Eje Prim. Caja De Cambios
Eje Primario Engranaje Helicoidal
Rodamiento Bolas 
Chaveta 
Grupilla Eje Reforzada 
Arandela Templada
Piñón Reverse
Rodamiento Agujas 
Eje Marcha Atrás
Rodamiento
Tambor Desmodromico
Muelle Retorno Leva Tambor
Conj. Bloque Tambor Sold
Tornillo
Rodamiento Bolas
Conj. Eje Palanca Cambio
Pasador 
Engranaje (Engrasador)
Rodamiento
Anillo Elástico
Eje Piñón Aceite
Pasador Cilindrico
Horquilla 2
Rodamiento Bolas
Engranaje (Largas)
Casquillo Para Eje Estriado
Rodam. Jaula Agujas
Grup. Agujero
Engranaje (Inversa)
Eje Terciario
Engranaje (Cortas)
Engranaje (Teciario) 
Grupilla Eje Reforzada 
Engranaje (Intermedio) 

Piñón Helic. Eje Interm.
Rodamiento Rodillos  
Grupilla Reforzada Eje
Arandela
Engranaje (Largas)
Rodamiento Agujas
Eje Secundario
Horquilla 1
Engranaje (Inversa)
Arandela
Anillo Elástico
Rodam. Partido Jaula De Agujas
Engranaje (Cortas)
Piñón Cónico Eje Interm.
Reten
Tornillo 
Retén Doble Labio 
Rodamiento Bolas 
Tornillo
Caja Satélites Lado Libre
Arandela Bronce Planet
Planetario Lado Libre Largo
Corona Dif. Helic.
Eje Crucetas Satélites
Satélite Cónico Recto
Plantario Lado Bloqueo Largo
Caja Satélites Lado Bloqueo
Pasador Cilíndrico
Anillo Desplazable Diferencial
Tornillo “Eje” Horquilla Dif.
Muelle Bloqueo Diferencial
Horquilla Desplazable Dif.
Teton Horquilla Diferencial
Casquillo Eje Sincro
Eje Intermedio 
Piñón Helicoidal Prim.
Rodamiento Rodillos 

UN. UN.REF / CODE REF / CODE
Input Side Gearbox Casing
Output Side 4x4 Gearbox Casing
Rotary Shaft Seal 
Retaining Washer
Ball Bearion 
O-Ring 
Gearbox Primary Shaft Bushing
Primary Helical Gear Shaft Ball 
Bearion 
Key 
Retaining Washer 
Washer
Reverse Gear 
Needle Roller Bearung 
Reverse Shaft
Bearing 
Gear Drum
Synchro Spring
Welded Drum Block Assy.
Screw 
Ball Bearing 
Shift Lever Shaft Assy.
Dowel Pin
Gear (Lubrication Gear)
Ball Bearin 
Retaining Washer 
Oil Gear Shaft
Cylinder 
Secondary Fork
Ball Bearing 
Gear (High)
Grooved Shaft Bushing
Needle Roller Bearing
Retaining Washer 
Gear  (Rear)
Tertiary Shaft
Gear (Low)
Gear (Tertiary)
Retaining Washer
Gear (Intermediate)

Interm. Shaft Heli. Gear
Roller Bearing
Retaining Washer
Washer
Gear (High)
Needle Bearing 
Secondary Shaft
Fork Shaft 1
Gear  (Rear)
Washer
Circlip 
Needle Bearing 
Gear (Low)
Interm. Shaft Conical Gear 
Double Lip Oil Seal 
Screw 
Double Lip Oil Seal
Ball Bearing
Screw  
Free Side Satellites Box Holder
Planet Bronze Washer 
Free Side Planetary
Heli. Differential Gear 
Satellite Cross Shaft
Satellite Conical
Block Side Planetary
Block Side Satellite Box Holder
Dowel Pin
Lock Shift Ring
Differential Fork Shaft
Differential Block Spring
Differential Fork
Differential Block Pin
Synchro Shaft Bushing
Intermediate Shaft
Primary Heli. Gear
Roller Bearing

DESCRIPTION DESCRIPTION

42

64

61
62

60

58

63

66
61

69
58

72

45

50

55

307651
53

50514948

46

37

30
39

29

38

75

35

33
32

31
77

16

2726

16

21

11

24

15
1214

131211

9

8
7

6
54

3

57

23
28

2

1

4

73

17

68

71

67

10

18 74

70

19
20

65

21
22

65

65

23

34

25

64

36

30 43 44

40

77

44

41

47

59

52

39

54
56

57

Transmisión / transmission
D03DX2110001

4,13

// Caja de cambios (T1a) / gearbox (t1a)
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4,14
Transmisión / transmission
L03DX2111001 // Caja de cambios (T1b) / gearbox (t1b)

POS. POS.LEV. LEV.DESCRIPCIÓN DESCRIPCIÓN
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40

41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
2
2
1
1
1
2
1
1
1
1
2
1
2
1
1
1
1
1
1
5
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1

1
1
1
2
1
1
1
1
1
2
2
1
1
1
1
6
2
2
8
1
2
1
1
2
4
1
1
4
1
1
1
1
2
1
1
1

03150050045
03150030019
13200010028
13180040007
13160010003
13230010010
03150090009
03150090008
13160010004
03150020079
13180010009
03150020074
03150020008
13160030007
03150020040
13160010009
03150020033
03150020029
03990000026
13150090009
13160010006
03150029996
03150020045
03150020056
13160010013
13180040001
03150020043
03150020037
03150020024
13160010005
03150020066
03150020034
13160030006
13180040014
03150020019
03150020039
03150020001
03150100001
13180010012
03150100002

03150020070
13160050001
13180010007
03150020061
03150020065
13160030004
03150020038
03150020023
03150020005
03150020060
13180010015
13160030005
03150020007
03150020020
13200010004
13150140021
13200010003
13160010002
13150140029
03150020052
03150020053
03150090002
03150020069
03150020054
03150020055
03150090001
03150020011
03150020014
03150020010
03150050046
03150050062
03150050061
03150050051
03150050058
03150020041
03150020004

Carcasa Lado Entrada
Carcasa Lado Reenvío 4x4
Retén 
Grup. Agujero 
Rodamiento Bolas
Junta Tórica 
Casq. Eje Prim.Caja De Cambios
Eje Primario Engranaje Helicoidal 
Rodamiento Bolas 
Chaveta 
Grupilla Eje Reforzada 
Arandela Templada
Piñón Reverse
Rodamiento Agujas 
Eje Marcha Atrás
Rodamiento
Tambor Desmodromico
Muelle Retorno Leva Tambor
Conj. Bloque Tambor Sold
Tornillo
Rodamiento Bolas
Conj. Eje Palanca Cambio
Pasador 
Engranaje (Engrasador)
Rodamiento
Anillo Elástico
Eje Piñón Aceite
Pasador Cilindrico
Horquilla 2
Rodamiento Bolas
Engranaje (Largas)
Casquillo Para Eje Estriado
Rodam. Jaula Agujas
Grup. Agujero
Engranaje (Inversa)
Eje Terciario
Engranaje (Cortas)
Engranaje (Teciario) 
Grupilla Eje Reforzada 
Engranaje Z40 M3 A17

Piñón Helic. Eje Interm.
Rodamiento Rodillos  
Grupilla Reforzada Eje
Arandela
Engranaje (Largas)
Rodamiento Agujas
Eje Secundario
Horquilla 1
Engranaje (Inversa)
Arandela
Anillo Elástico Pesada
Rodam. Partido Jaula De Agujas
Engranaje (Cortas)
Piñón Cónico Eje Interm.
Reten
Tornillo 
Retén Doble Labio 
Rodamiento Bolas 
Tornillo
Caja Satélites Lado Libre
Arandela Bronce Planet
Planetario Lado Libre Largo
Corona Dif. Helic.
Eje Crucetas Satélites
Satélite Cónico Recto
Plantario Lado Bloqueo Largo
Caja Satélites Lado Bloqueo
Pasador Cilíndrico
Anillo Desplazable Diferencial
Tornillo “Eje” Horquilla Dif.
Muelle Bloqueo Dif.
Horquilla Desplazable Diferencial
Teton Horquilla Diferencial
Casquillo Eje Sincro
Eje Intermedio 
Piñón Helicoidal Prim.

UN. UN.REF / CODE REF / CODE
Input Side Gearbox Casing
Output Side 4x4 Gearbox Casing
Rotary Shaft Seal 
Retaining Washer
Ball Bearion 
O-Ring 
Gearbox Primary Shaft Bushing
Primary Helical Gear Shaft
Ball Bearion 
Key 
Retaining Washer 
Washer
Reverse Gear 
Needle Roller Bearung 
Reverse Shaft
Bearing 
Gear Drum
Synchro Spring
Welded Drum Block Assy.
Screw 
Ball Bearing 
Shift Lever Shaft Assy.
Dowel Pin
Gear (Lubrication Gear)
Ball Bearin 
Retaining Washer 
Oil Gear Shaft
Cylinder 
Secondary Fork
Ball Bearing 
Gear (High)
Grooved Shaft Bushing
Needle Roller Bearing
Retaining Washer 
Gear  (Rear)
Tertiary Shaft
Gear (Low)
Gear (Tertiary)
Retaining Washer
Gear Z40 M3 A17 (Intermediate)

Interm. Shaft Heli. Gear
Roller Bearing
Retaining Washer
Washer
Gear (High)
Needle Bearing 
Secondary Shaft
Fork Shaft 1
Gear  (Rear)
Washer
Circlip 
Needle Bearing 
Gear (Low)
Interm. Shaft Conical Gear 
Double Lip Oil Seal 
Screw 
Double Lip Oil Seal
Ball Bearing
Screw  
Free Side Satellites Box Holder
Planet Bronze Washer 
Free Side Planetary
Heli. Diff. Gear 
Satellite Cross Shaft
Satellite Conical
Block Side Planetary
Block Side Satellite Box Holder
Dowel Pin
Lock Shift Ring
Differential Fork Shaft
Differential Block Spring
Differential Fork
Differential Block Pin
Synchro Shaft Bushing
Intermediate Shaft
Primary Heli. Gear

DESCRIPTION DESCRIPTION

42

64

61
62

60

58

63

66
61

69
58

72

45

50

55

305251
53

50514948

46

37

30
39

29

38

75

35

33
32

31
30

16

2726

16

21

11

24

15
1214

131211

9

8
7

6
54

3

57

23
28

2

1

4

73

17

68

71

67

10

18 74

70

19
20

65

21
22

65

65

23

34

25

64

36

30 43 44

40

30

44

41

47

59

52

39

54
56

57

Transmisión / transmission
D03DX2111001

4,14

// Caja de cambios (T1b) / gearbox (t1b)
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5,1
Tren delantero / front axle 
L04DX2101001 // Brazos de suspensión / front suspension

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
2
1
1
2
12
12
2
2
8
16
16
8

04150109999
04150079996
04010003000
04150079997
04150109999
13150040030
13150020004
13150210003
13150040002
04170059999
13150040044
13170010023
13370010001
13170020005

Basculante Del. Sup.
Basculante Inf. Del. Der.
Tapón Goma Basculante 
Basculante Inf. Del. Izq.
Basculante Del. Sup.
Tornillo
Arandela 
Tuerca
Tornillo 
Conj. Amortiguador Suspensión Del.
Tornillo 
Cojinete Fricción Basculante
Junta Tórica Basculante
Casquillo Grande Int. Basculante

UN.REF / CODE

Front Upper A-Arm
Front Lower Right A-Arm
Rubber Cap Swingarm
Front Lower Left A-Arm
Front Upper A-Arm
Screw 
Washer 
Nut 
Screw
Front Coilover Assy. 
Screw 
A-Arm Bushing
A-Arm Joint
A-Arm Big Joint

DESCRIPTION

13
12

7

14
13

11

12

8

8

13
12

14

13

11

7

12

8

7

3

2

3

7
9

8

10

7

1

6

6

4

10

5

8

Tren delantero / front axle 
D04DX2101001

5,1

// Brazos de suspensión delantera / front suspension
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5,2
Tren delantero / front axle 
L04DX2102001 // Manguetas Delanteras / front knuckles

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
14
15
16
17
18
18
19
20

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

8
2
2
2
2
2
2
1
2
2
2
1
4
1
1
4
1
2
1
1
1
2

13050010000
03001960000
21170030001
13200010016
13180040010
13160010017
13200010017
04190030006
13220029995
13150140030
13150210003
04190030003
13150140004
04200010002
04200010006
13150140003
04190030002
13150140006
04200010004
04200010005
04190030008
04007660000

Esparraágo Buje
Tapón Redondo 
Buje 
Retén Mangueta Exterior 
Anillo Elástico 
Rodamiento Rueda
Retén Mangueta Interior
Mangueta Del. Izq. Terrain 4x4
Rótula Inferior
Tornillo 
Tuerca 
Soporte Protector Fuelle Palier Izq.
Tornillo 
Protector Mangueta Izq. Fuel Pal
Protector Mangueta Negro Izq. 
Tornillo 
Soporte Protector Fuelle Palier Der.
Tornillo 
Protector Mangueta Der. Fuel Pal
Protector Mangueta Negro Der.
Mangueta Del. Der. Terrain 4x4
Rótula Superior

UN.REF / CODE

Stud Wheel
Round Cap 
Hub 
Seal Exterior Stub 
Circlip 
Wheel Bearing
Seal Inner Stub 
Terrain 4x4 Front Left Knuckle
Lower Joint
Screw 
Nut 
Left Drive Shaft Protection Support
Screw 
Knuckle Protector Left Orange
Black Knuckle Protector Left 
Screw 
Right Drive Shaft Protect. Support
Screw
Knuckle Protector Right Orange
Black Knuckle Protector Right 
Terrain 4x4 Front Right Knuckle
Upper Joint

DESCRIPTION

19

6

5

4

1

3

2

1

10

3

7

6

5

4

2

16

8

12

18

14

7

9

11

20

9

15 15

13

13

20

17

13
13

17

Tren delantero / front axle 
D04DX2102001

5,2

// Manguetas Delanteras / front knuckles
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6,1
Tren Trasero / rear axle 
L04DX2103001 // Brazos de suspensión trasera / rear suspension

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

2
1
1
1
1
8
16
16
16
16
8
2
2
2
2

04180039999
04160089997
04160099998
04160089996
04160099997
13150040044
13150020004
13170010023
13370010001
13150210003
13170020005
13150040002
13150040030
13150080001
13150080004

Conj. Amortiguador Tras. CORVUS
Basculante Tras. Inf. Izq.
Basculante Tras. Sup. Izq.
Basculante Tras. Inf. Der.
Basculante Tras. Sup. Der.
Tornillo 
Arandela
Cojinete Fricción Basculante
Junta Tórica Basculante 
Tuerca
Casquillo Grande Int. Basculante
Tornillo
Tornillo 
Tornillo 
Tornillo 

UN.REF / CODE

Assy. CORVUS Rear Suspension
Rear Lower Left A-Arm
Rear Upper Left A-Arm
Rear Lower Right A-Arm
Rear Upper Right A-Arm
Screw 
Washer
A-Arm Bushing
A-Arm Joint
Nut 
A-Arm Big Joint
Screw 
Screw
Screw 
Screw 

DESCRIPTION

6

8

10

11

14

8

7

11

9

6

10

7

10

1

5

10

15

12

10

7

8

7

9

4

9

7

2

13

10

1

9

8

7

3

Tren Trasero / rear axle 
D04DX2103001

6,1

// Brazos de suspensión trasera / rear suspension
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6,2
Tren Trasero / rear axle 
L04DX2104001 // Manguetas traseras / rear knuckles

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
8
9
10
11
12
13
14
15
16
16
17

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

8
2
2
2
2
2
2
1
1
2
4
1
4
8
8
4
1
1
1

13050010000
03001960000
03011010000
03001355572
13180040008
03013760000
03001255062
04200010002
04200010008
13150140006
13150140004
04200010001
13280010001
13170010018
040095616X2
04009710000
04200010004
04200010007
04200010003

Espárrago Buje 
Tapón Redondo 
Buje Disco 
Retén Mangueta Exterior 
Anillo Elástico
Rodamiento 
Retén Mangueta Interior 
Protec. Mangueta Izq. Fuel Pal
Protec. Mangueta Izq. Sin Logo
Tornillo 
Tornillo
Mangueta Tras. Fundición Izq.
Engrasador Recto 
Casquillo Igus
Junta Tórica Basculante 
Casquillo Interior Mangueta 
Protec. Mangueta Der. Fuel Pal
Protec. Mangueta Der. no Logo
Mangueta Trasera Fundición Der.

UN.REF / CODE

Stud Wheel
Round Cap
Disc Bush 
Seal Exterior Stub
Seger 
Knuckle Bearing
Seal Interior Stub
Knuckle Protec. Left Orange
Black Knuckle Protec. Left no Logo
Screw
Screw 
Rear Knuckle Left
Straight Grease Nipple
Bushing Igus 
O-Ring 
Bushing Int. Stub Back 
Knuckle Protec. Right Orange
Knuckle Protec. Right no Logo
Rear Knuckle Right

DESCRIPTION

6

4

3

14

12

10

16

10

17
14

9

7

2

11

7

6

4

8

3

2

1

1

5

13

15

10

10

9

13

5

Tren Trasero / rear axle 
D04DX2104001

6,2

// Manguetas traseras / rear knuckles
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7,1
Tren Trasero y Delantero / rear and front axle 
L21DX4001001 // Llantas y neumáticos / rims and tyres 

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
1
2
2
3
3
4
4
5
6

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

2
2
2
2
2
2
2
2
4
16

21160010002
21990000001
21160010001
21990000000
03087160000
21150020001
03087260000
21150030001
21190010001
21170010002

Neumático CST Clincher 26x11 R14
Neumatico OTR 350 Mag 26x11 R14
Neumático CST Clincher 26x9 R14
Neumatico OTR 350 Mag 26x9 R14
Llanta W031 14x6 Et+25 070 Negra
Llanta Acero 14x6 Et+25 Negra
Llanta W031 14x8 Et+25 O70 Negra
Llanta Acero 14x8 Et+25 Negra
Válvula Para Neumático
Tuerca Para Llanta Aluminio-Acero 

UN.REF / CODE

Tyre Cst Clincher 26x11 R14
Tire Otr 350 Mag 26x11 R14
Tyre Cst Clincher 26x9 R14
Tire Otr 350 Mag 26x9 R14
Rim W031 14x6
Steel Rim 14x6
Rim W031 14x8
Steel Rim 14x8
Tyre Valve Behemoth 
Nut For Wheel 

DESCRIPTION

1 1 46

5

4

3

6

2

3

6

2

6

Tren Trasero y Delantero / rear and front axle 
D21DX4001001

7,1

// Llantas y neumáticos / rims and tyres 
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8,1
Dirección / steering
L05DX2102001 // Direccion EPS y SIN EPS / Steering system (EPS and no EPS)

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
2
2
2
2
2
2
1
2
2
2

1
1
1
4
4
4
1
1
2
5
2
1
1
1
3
1
1
2
2
1
1
3
1

17150010002
17150020001
05170010003
13150040001
13150020004
13150200005
05150069999
05990000001
04000660000
13150140015
13150140081
08260020001
10CK0000040
05160019999
13150140014
05140029999
05004806000
13150140004
05004706000

05140069999
13150210002
05160019998

Tapón Volante CORVUS
Volante Terrain 
Columna De Direcc. 
Tornillo 
Arandela 
Tuerca 
Caja Dirección 
Fuelle Caja De Direcc.
Rótula Direcc. Mangueta
Tornillo
Tornillo 
Commutador Luces 
Kit EPS
Cardan Direcc. Con EPS
Tornillo 
Araña Direcc. Con EPS
Junta Universal EPS
Tornillo 
Direcc. Eléctrica Con Ecu y Cable
Direcc. Sin EPS
Araña Direcc. Terrain Sin EPS
Tuerca
Cardan Direcc. Sin EPS

UN.REF / CODE

CORVUS Steering Wheel Cap
Steering Wheel Terrain
Steering Column 
Screw 
Washer 
Nut
Steering Box 
Steering Box Rubber Boot
Stud Ball Steering
Screw 
Screw 
Light Control 
Kit EPS
Steering Cardan w/ EPS
Screw 
Steering Column Supp. W/ EPS
EPS U-Joint
Screw 
Electric Steering W/ Cable - Ecu
Steering W/o EPS
Steering Column Support w/o EPS
Nut 
Steering Cardan W/o EPS

DESCRIPTION

19

10

19

9

108

3
12

2

1

4
5

6

11

7

20

21

14

13

17

16

18

23

15

22

Dirección / steering
D05DX2102001

8,1

// Direccion EPS y SIN EPS / Steering system (EPS and no EPS)
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9,1
Frenos / brakes
L06DX4001002// Circuito freno hidráulico / hydraulic brake system

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14

1
2
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
16
16
6
4
2
10
11
2
2
8

06210019999
06180020001
06180020006
06180020006
09011450000
13150200003
13150140004
07002650000
13290010004
13150210001
13290010002
06002910000
06006310000
13150140015

Conj. Freno Hidráulico
Latiguillos Hidráulicos Eje Posterior
Latiguillo Del. Der.
Latiguillo Del. Izq.
Tornillo
Tuerca 
Tornillo 
Grapas Carrocería Largas
Abrazadera De Goma
Tuerca 
Abrazadera De Goma
Disco Freno
Disco Freno 
Tornillo

UN.REF / CODE

Hydraulic Brake System
Rear Brake Hose
Front Right Brake Hose
Front Left Brake Hose
Screw 
Nut 
Screw
Threaded Clamp 
Rubber Clamp 
Nut 
Rubber Clamp 
Brake Disc 
Brake Disc 
Screw 

DESCRIPTION

2
6

5

6

9

5

11

6

10

3

5

6

4

4

1

8

118

7

7

Frenos / brakes
D06DX4001002

9,1

// Circuito freno hidráulico / hydraulic brake system
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9,2
Frenos / brakes
L06DX4002002 // Pedal freno hidráulico / hydraulic brake pedal

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17

1
1
1
2
2
2
1
1
1
2
2
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
2
1

01001260000
06190039999
06190039997
13150140015
13150210002
13170010004
06190030007
06190010001
13150140004
13150140016
13150200003
060078600M8
06008210000
06009906000
06010006000
06010106000
06990000004

Goma Cubierta Pedal Freno
Conj. Cupero Pedal Freno
Conj. Sold. Pedal Freno
Tornillo
Tuerca 
Casquillo Igus 
Brake Pedal Spring
Eje Pedal Freno
Tornillo 
Tornillo 
Tuerca
Horquilla Vástago Freno 
Vástago Bomba De Freno 
Conj. Bomba De Freno
Depósito
Tapón Depósito Frenos Con Sensor
Sensor Freno Frenado-Luz Stop

UN.REF / CODE

Rubber Cover Brake Pedal
Assy. Body Curved Break Pedal
Assy. Body Breake Lever
Screw
Nut 
Igus Bushing
Brake Pedal Spring
Shaft Break Pedal
Screw 
Screw  
Nut 
Brake Rod Fork 
Brake Pump Push Rod
Braking Pump Assy.
Braking Fluid Tank
Cap W/ Sensor
Braking Stop Light Sensor

DESCRIPTION

17

7

12

10

8

11

9

14

6

5

4

13

1

1516

2

3

Frenos / brakes
D06DX4002001

9,2

// Pedal freno hidráulico / hydraulic brake pedal



MANUAL DE  DESPIECE
SPARE PARTS BOOKReservado el derecho a efectuar modificaciones en el producto y sus accesorios.

Reserved the right to make changes to this product and its accessories.

MANUAL DE  DESPIECE
SPARE PARTS BOOKReservado el derecho a efectuar modificaciones en el producto y sus accesorios.

Reserved the right to make changes to this product and its accessories.72Pág. 73Pág.

9,3
Frenos / brakes
L06DX4003001 // Circuito freno mano / handbrake system

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
6
1
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
4
5
2

06990000007
13150200002
06000360000
13150140014
13150200003
06001960000
13150230001
13150210002
24160010001
06210019996
24160010006
24160010005
06007360000
06007260000
13150140015
13290010002
13290010004

Kit Pastillas Parking
Tuerca 
Palanca Freno De Estacionamiento
Tornillo 
Tuerca 
Interrup. Luz Freno Estacionamiento
Tornillo
Tuerca 
Cable Balancín Freno De Mano
Balancín Sold. Freno Mano
Cable Freno Estacionamiento Der.
Cable Freno Estacionamiento Izq.
Pinza Parking Tras. Izq.
Pinza Parking Tras. Der.
Tornillo 
Abrazadera Con Goma 
Abrazadera Con Goma

UN.REF / CODE

Pads Kit Parking
Nut 
Parking Brake Lever
Screw 
Nut 
Parking Brake Light Switch
Screw 
Nut 
Handbrake Swimg Cable
Welding Assy. Handbrake Swing
Right Parking Brake Cable
Left Parking Brake Cable
Rear Left Parking Brake Caliper
Rear Right Parking Brake Caliper
Screw 
Rubber Clamp
Rubber Clamp

DESCRIPTION

3

7
16

8

2

10

14

11

4

6

17

15

13

15

9

16

5

2

12

1

Frenos / brakes
D06DX4003001

9,3

// Circuito freno mano / handbrake system
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9,4
Frenos / brakes
L06DX4004002 // Pinzas freno hidráulico / hydraulic brake calipers

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

1
1
1
1
2
2
4
4
2
2

1
1
1
1
1
2
2
2
1
2

06008906000
06009006000
06009206000
06009106000
06990000005
06009306000
06009706000
06009806000
06990000006
06009406000

Pinza Del. Der.
Pinza Del. Izq.
Pinza Tras. Der.
Pinza Tras. Izq.
Kit Pastillas Eje Del.
Kit Pistones Pinzas Del.
Kit Guardapolvos
Sangrador
Kit Pastillas Eje Tras.
Kit Pistones Pinzas Tras.

UN.REF / CODE

Right Front Caliper
Left Front Caliper
Right Rear Caliper
Left Rear Caliper
Pads Kit, Front Axle
Front Caliper Piston Kit
Dust Cover Kit
Bleeder Kit
Pads Kit, Rear Axle
Rear Caliper Piston Kit

DESCRIPTION

21
4

3

8

109

7

6

8

5

7

Frenos / brakes
D06DX4004001

9,4

// Pinzas freno hidráulico / hydraulic brake calipers
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10,1

L02DX4001001 // Entrada aire / Air inlet

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
17
18

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
2
2
1
2
2
1
3
1
1
2
2
1

02012260000
13019350000
13150180003
13150210001
02180010014
13010850060
02180010006
02180019997
13150140006
07002650000
02150019999
13005450055
02009760000
02009860000
13150140017
13150210002
02180010004

Filtro Aire
Tornillo 
Arandela
Tuerca 
Tubo Entrada Snorkel
Brida Metálica
Fuelle Conexión Filtro Aire
Conj. Tubos Asp Recorte Snorkel 2
Tornillo
Grapa Larga
Motor Yanmar
Brida Metálica
Filtro De Aire
Abrazadera Para Filtro Aire 
Tornillo 
Tuerca 
Tramo Aspiración Motor A Filtro

UN.REF / CODE

Air Filter
Screw 
Washer 
Nut 
Entry Tube Snorkel
Metalic Flange
Air Filter Conexion Bellows
Modula Inlet Assy. 2
Screw 
Threaded Clamp 
Yanmar Engine
Metalic Flange
Air Filter Assy.
Air Filter Backing Clamp
Screw 
Nut
Aspiration Tube Engine To Filter

DESCRIPTION

Motor / engine

17

6

5

13

12

10

4

7

9

32

10

16

14

9

11

15
6

7 12

8

12

1

D02DX4001001

10,1

// Entrada aire / Air inlet
Motor / engine
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10,2

L02DX4002001 // LÍNEA DE ESCAPE / Exhaust system

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

3
1
1
1
4
2
2
1
1
1
1
2
1
1
1

13210010013
20150060001
13290049999
20160050001
13150150002
13150210005
13150320001
02140010032
13019350000
13013250005
13150300004
13150140015
02140010031
07002650000
13150300005

Silentblock Sujección Escape
Marmita Terrain
Abrazadera Tubo De Escape 
Colector Escape Terrain
Tuerca 
Tuerca 
Arandela 
Cubierta Poleas Motor 
Tornillo 
Arandela Goma
Soporte Hexagonal Macho-Hembra
Tornillo
Sop. Motor Protec. Poleas Plást.
Grapa Larga 
Soporte Hexagonal Macho Hembra

UN.REF / CODE

Exhaust Silentblock Support
Terrain Muffer 
Clamp Exhaust
Terrain Exhaust Header
Nut 
Nut 
Washer 
Cover Engine
Screw 
Rubber Washer
Hexagonal Male-Female Support
Screw 
Engine Supp. Pullins Plastic Protec.
Threaded Clamp 
Hexagonal Male Female Support

DESCRIPTION

Motor / engine

16

11

4

15

6

10

7

14

1

3

13
9

8

5

2

4

4

D02DX2102001

10,2

// LÍNEA DE ESCAPE / Exhaust system
Motor / engine



MANUAL DE  DESPIECE
SPARE PARTS BOOKReservado el derecho a efectuar modificaciones en el producto y sus accesorios.

Reserved the right to make changes to this product and its accessories.

MANUAL DE  DESPIECE
SPARE PARTS BOOKReservado el derecho a efectuar modificaciones en el producto y sus accesorios.

Reserved the right to make changes to this product and its accessories.80Pág. 81Pág.

10,3

L02DX4003001 // Cable de gas / Throttle Cable

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6

1
1
1
1
1
1

1
3
2
1
1
1

24150019999
13031351515
13330010009
13180010016
13150020002
2415C010008

Cable De Gas E6
Abrazadera Con Goma
Pasacable EPDM
Anillo Elástico 
Arandela
Bulón Motor Cable Acelerador

UN.REF / CODE

Throttle Cable E6
Rubber Clamp
Grommet EPDM
Circlip
Washer 
Accelerator Cable Shaft On Engine

DESCRIPTION

Motor / engine

2

6

5

3

4

1

D02DX4003001

10,3

// Cable de gas / Throttle cable
Motor / engine
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10,4

L02DX4004001 // Palanca de acelerador / Accelerator pedal

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1

13150140006
13150200002
17170019998
13180010002
13150020004
06000940000
02023710001
0202C910000
13150210002
02024660000
13150100002
13150210001
01001360000

Tornillo 
Tuerca 
Cuerpo Pedal Acelerador
Anillo Elástico 
Arandela 
Casquillo Igus 
Muelle Acelerador Terrain
Eje Pedal Gas
Tuerca 
Pata Fija De Goma 
Tuerca 
Tuerca 
Cubierta Caucho Acelerador

UN.REF / CODE

Screw 
Nut 
Body Accelerator Pedal
Circlip 
Washer 
Igus Bushing 
Throttle Pedal Spring Terrain
Gas Pedal Shaft
Nut 
Rubber Fixed Foot 
Screw 
Nut 
Accelerator Pedal Rubber Cover

DESCRIPTION

Motor / engine

8

3

10
11

2

13

12

1

5

9

4

7 6

6

D02DX4004001

10,4

// Palanca de acelerador / Accelerator pedal
Motor / engine
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10,5

L02DX2105001 // Cono motor y soportes / Engine cone and supports

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8

1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
4
1
7

02140019992
13150080008
13210010003
13210010007
13150210003
13150140026
02150010016
13150090015

Conj. Sold. Soporte Motor-Cardan
Tornillo
Silentblock Excéntrico
Casquillo Reducción Diámetro 
Tuerca
Tornillo 
Cono Motor 
Tornillo

UN.REF / CODE

Weld. Assy. Support Drive-Shaft
Screw
Excentric Silentblock
Shell Reduction Diameter 
Nut
Screw
Motor Cone 
Screw 

DESCRIPTION

Motor / engine

9
10

11

12

13
11

3

6

5

5

7

1

8

4

2

D02DX2105001

10,5

// Cono motor y soportes / Engine cone and supports
Motor / engine
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10,6

L02DX4006001 // Bloque de cilindros / Cylinder block

POS. LEV. QTY.REF / CODE DESCRIPCIÓN

1
4
5
7
9
10
11
12
13
23
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
39
42

1
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
3
3
2
16
1
4
1
2
2
1
1
2
3
14
1
1
4
1
1
4
4
2

02990000147
02990000167
02990000031
02990000030
02990000032
02990000230
02990000259
02990000260
02990000072
02990000035
02990000038
02990000198
02990000223
02990000242
02990000136
02990000003
02990000028
02990000029
02990000127
02990000047
02990000033
02990000034
02990000036

Conj. bloque cilindros
Tapón PT 1/8
Tapón 25
Guía L=12
Tornillo 
Tapón R 005
Tapón 30
Tapón 45
Pin M6x10
Juego axiales
Piñón eje
Anillo tórico P14
Resorte 6.0X12
Tornillo M6x40
Tornillo culata
Junta culata
Junta bomba
Tornillo brida M8x25
Retén
Junta bomba gasoil
Casquillo bancada
Casquillo bancada 0.25
Juego axiales 0.25

Block Assy. cylinder
Plug PT 1/8
Plug 25
Pipe knock L=12
Bolt metal cap
Plug R 005
Plug 30
Plug 45
Pin M6x10
Metal Assy. thrust
Shaft idle gear
O-ring P14
Pin spring 6.0X12
Bolt M6x40
Bolt cylinder head
Gasket head
Gasket pump
Bolt flange M8x25
Seal oil wheel side
Gasket fuel pump
Metal Assy. main
Metal Assy. main 0.25
Metal Assy. 0.25

DESCRIPTION

Motor / engine
D02DX4006001

10,6

// Bloque de cilindros / Cylinder block
Motor / engine
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10,7

L02DX4007001 // Tapa de distribución / Gear housing

POS. LEV. QTY.REF / CODE DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9

1
1
1
1
1
1
1
1
1

2
1
1
1
7
4
2
1
1

02990000146
02990000017
02990000026
02990000100
02990000249
02990000251
02990000255
02990000015
02990000231

Espárrago M8x60
Tapa distribución
Tapa bomba
Retén distribución
Tornillo M8x35
Tornillo M8x45
Tuerca M8
Tapón llenado aceite
Anillo tórico 1AP18.0

Stud M8x60
Case gear
Cover pump
Seal oil
Bolt M8x35
Bolt M8x45
Nut M8 
Cap oil supply
O-ring 1AP18.0

DESCRIPTION

Motor / engine
D02DX4007001

10,7

// Tapa de distribución / Gear housing
Motor / engine
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10,8

L02DX4008001 // Cárter de aceite / Mounting flange and oil sump

POS. LEV. QTY.REF / CODE DESCRIPCIÓN

1
2
3
6

1
1
2
2

16
1
1
1

02990000027
02990000148
02990000014
02990000217

Tornillo torx M6x10
Cárter aceite
Tapón cárter M16
Arandela 16

Bolt torx M6x10 
Oil pan Assy.
Plug drain M16 
Washer seal 16 

DESCRIPTION

Motor / engine
D02DX4008001

10,8

// Cárter de aceite / Mounting flange and oil sump
Motor / engine
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10,9
Motor / engine
L02DX4009001 // Culata cilindro y admisión /Cylinder head and bonnet

POS. POS.LEV. LEV.QTY. QTY.REF / CODE REF / CODEDESCRIPCIÓN DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
24
25
26
27
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
44
45
46
47
48
49
50

51
52
53
54
55
56
57

1
1
1
1
2
2
2
2
2
2
2
2
2
1
2
2
2
2
3
3
2
2
1
1
1
2
3
2
2
3
3
3
3
2
2
2
2
2
2
1

1
1
1
1
1
1
1

3
6
6
1
2
1
3
3
6
6
12
3
3
1
1
3
2
6
6
6
2
1
3
1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
4
4
2
1

3
6
2
4
3
1
1

02990000199
02990000071
02990000013
02990000149
02990000051
02990000230
02990000140
02990000141
02990000103
02990000196
02990000104
02990000106
02990000107
02990000053
02990000054
02990000105
02990000055
02990000108
02990000184
02990000185
02990000219
02990000258
02990000250
02990000172
02990000059
02990000101
02990000102
02990000102
02990000131
02990000132
02990000133
02990000134
02990000135
02990000056
02990000057
02990000058
02990000226
02990000226
02990000227
02990000232

02990000241
02990000244
02990000197
02990000246
02990000124
02990000125
02990000060

Guardapolvos inyector
Junta inyector
Tapa válvula
Culata motor montada
Tapón 35
Tapón R005
Válvula admisión 
Válvula escape
Muelle válvula
Sombrero muelle válvula
Chaveta válvula
Retén válvula admisión
Retén válvula escape
Eje balancínes montado
Eje balancínes suelto
Soporte eje balancínes
Muelle eje balancínes
Balancín
Tornillo ajuste válvula
Tuerca M8xP1.0
Anillo 12
Tornillo M5x16
Tornillo M8x40
Tapón llenado aceite tap. bal.
Tapa balancínes montada
Placa deflector
Respiradero deflector
Respiradero deflector
Diafragma montado
Placa diafragma
Cubierta diafragma
Respiradero diafragma
Muelle diafragma
Junta tapa balancínes
Sobretapa
Junta sobretapa
Tornillo 5x10
Tornillo 5x10
Tornillo 5x16
Anillo tórico 1AP32.0

Tornillo M6x20
Tornillo M6x75
Anilla elevación
Tornillo M8x16
Calentador
Conexión calentadores
Guía válvula

Protec. nozzle 
Gasket nozzle 
Cap valve 
Head Assy. cylinder 
Plug 35 
Plug R005 
Valve intake 
Valve exhaust 
Spring valve 
Retainer spring 
Cotter valve 
Seal valve stem 
Seal valve stem 
Support Assy. rocker 
Shaft Assy. arm 
Support rocker arm 
Spring shaft 
Arm Assy. rocker int 
Screw valve adjust 
Nut M8xP1.0 
Ring 12 
Screw M5x16 
Bolt M8x 40 plated 
Cap filler 
Bonnet Assy. head 
Plate baffle 
Baffle breather 
Baffle breather 
Diaphragm Assy. 
Plate diaphragm 
Cover diaphragm 
Diaphragm breather 
Spring diaphragm 
Gasket bonnet 
Cover bonnet 
Gasket bonnet cover 
Screw 5x10 
Screw 5x10 
Screw 5x16 
O-ring 1AP32.0 

Bolt M6x20
Bolt M6x75
Lifter engine 
Bolt M8x16
Plug glow 
Connector glow plug 
Guide valve 

DESCRIPTION DESCRIPTION

Motor / engine
D02DX4009001

10,9

// Culata cilindro y admisión /Cylinder head and bonnet
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10,10

L02DX4010001 // Colector de escape / Exhaust manifold

POS. LEV. QTY.REF / CODE DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6

1
1
1
1
1
1

1
1
2
4
4
2

02990000126
02990000109
02990000110
02990000205
02990000049
02990000255

Colector escape
Junta colector escape
Espárrago escape M8x50
Tornillo M8x50 10.9
Espárrago M8x22
Tuerca M8

Manifold exhaust 
Gasket manifold 
Stud M8x50 
Bolt M8x50 10.9 
Stud M8x22 
Nut M8 

DESCRIPTION

Motor / engine
D02DX4010001

10,1o

// Colector de escape / Exhaust manifold
Motor / engine
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10,11

L02DX4011001 // Árbol de levas y distribución / Camshaft and diving gear

POS. LEV. QTY.REF / CODE DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
8
9
12
13
14
15

1
1
1
2
1
1
1
1
1
1

6
6
1
1
2
1
4
1
1
1

02990000074
02990000062
02990000018
02990000073
02990000239
02990000019
02990000186
02990000040
02990000116
02990000039

Taquet
Varilla balancines
Árbol levas
Soporte árbol levas
Tornillo M6x12
Piñón distribución
Tornillo bomba inyección
Piñón bomba inyección
Brida árbol levas
Casquillo piñón

Tappet
Rod push 
Camshaft Assy. 
Metal camshaft 
Bolt M6x12 
Gear Assy. idle 
Bolt injection pump 
Gear pump 
Flange camshaft 
Bush idle gear

DESCRIPTION

Motor / engine
D02DX4011001

10,11

// Árbol de levas y distribución / Camshaft and diving gear
Motor / engine
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10,12

L02DX4012001 // Cigüeñal y pistón / Crankshaft and piston

POS. LEV. QTY.REF / CODE DESCRIPCIÓN

1
2
4
5
7
8
10
11
12
13
14
15
17
21
22
23
26
27
29
30
32
33

1
2
2
2
1
1
2
1
1
1
1
1
2
1
1
1
2
2
1
1
1
2

1
1
1
1
5
1
1
1
1
1
1
3
3
3
6
3
6
3
3
3
3
3

02990000151
02990000181
02990000037
02990000225
02990000075
02990000150
02990000168
02990000159
02990000094
02990000076
02990000221
02990000152
02990000142
02990000111
02990000220
02990000063
02990000112
02990000064
02990000113
02990000065
02990000153
02990000143

Cigüeñal
Pin guía 8x16
Piñón cigüeñal
Chaveta 4x12
Tornillo volante
Volante con corona
Corona arranque Z=105
Volante cigüeñal
Tornillo polea cigüeñal 12x1.25
Arandela 12
Pin 3.0x10
Pistón STD
Juego segmentos STD
Bulón pistón
Circlip pistón 22
Biela completa
Tornillo biela
Casquillo biela STD
Casquillo pie biela std
Casquillo biela 0.25
Pistón 0.25
Juego segmentos 0.25

Crankshaft Assy. 
Pin parallel 8x16 
Gear crankshaft 
Key 4x12 
Bolt flywheel 
Flywheel Assy. 
Gear ring Z=105 
V-pulley crankshaft 
Bolt flange 12x1.25 
Washer 12 
Pin spring 3.0x10 
Piston Assy. 
Ring set piston 
Pin piston 
Ring 22 
Rod Assy. connecting 
Bolt connecting rod 
Metal Assy. crank pin 
Metal piston pin 
Metal Assy. pin .25 
Piston Assy. 0.25 OS
Ring set piston .25

DESCRIPTION

Motor / engine
D02DX4012001

10,12

// Cigüeñal y pistón / Crankshaft and piston
Motor / engine
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10,13

L02DX4013001 // Sistema de lubricación / Lub, oil system

POS. LEV. QTY.REF / CODE DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
8
9
14
15
16
17
18
19

1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
3
1
1
2
1
1
1
2
1
1
2
1
1

02990000041
02990000240
02990000042
02990000020
02990000043
02990000114
02990000050
02990000021
02990000238
02990000044
02990000045
02990000239
02990000130
02990000052

Bomba aceite
Tornillo M6x14
Guía varilla nivel aceite
Varilla nivel aceite
Anillo tórico varilla aceite
Racord filtro aceite
Anillo tórico P11
Tamiz aspiración aceite
Tornillo M6x10
Tapa aceite
Junta tapa aceite
Tornillo M6x12
Sensor presión aceite
Filtro aceite D68xL65

Pump Assy. oil 
Bolt M6x14 plated 
Guide dipstick 
Dipstick oil 
O-ring
Stud
O-ring P11 
Pipe Assy. oil inlet 
Bolt M6x10 plated 
Cover oil 
Gasket oil pipe 
Bolt M6x12 plated 
Switch hydraulic 
Filter Assy. D68xL65 

DESCRIPTION

Motor / engine
D02DX4013001

10,13

// Sistema de lubricación / Lub, oil system
Motor / engine
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10,14

L02DX4014001 // Sistema de refrigeranción / Engine cooling system

POS. LEV. QTY.REF / CODE DESCRIPCIÓN

1
3
4
8
10
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27

1
2
2
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
5
1
1
1
3
1
1
4
1
1
1
1
1
1
1
1
1

02990000022
02990000023
02990000024
02990000099
02990000256
02990000066
02990000228
02990000245
02990000251
02990000128
02990000236
02990000239
02990000171
02990000115
02990000248
02990000252
02990000212
02990000173
02150010009
02990000174
02990000187

Bomba agua
Tapa bomba agua
Junta tapa bomba agua
Anillo tórico
Tornillo bomba agua M6x12
Junta bomba agua
Arandela 8x1.0
Tornillo M8x12
Tornillo M8x45
Polea bomba agua ø90
Correa A35
Tornillo M6x12
Tapa termostato
Termostato 71ºc
Tornillo M8x28
Tornillo M8x65
Tapón drenaje R1/4
Sensor temperatura agua
Termorresistencia temp. agua
Arandela 16
Arandela 10

Pump Assy. water 
Cover water pump 
Gasket water pump 
O-ring
Screw M6x12 
Gasket water pump 
Gasket 8x1.0 
Bolt M8x12 plated 
Bolt M8x45 plated 
V-pulley pump ø90 
V-belt A35 
Bolt M6x12 plated 
Cover thermostat 
Thermostat 71ºc 
Bolt M8x28 plated 
Bolt M8x65 plated 
Plug drain R1/4 
Sensor water temp. 
Switch thermo 95ºc 
Gasket16 
Gasket 10 

DESCRIPTION

Motor / engine
D02DX4014001

10,14

// Sistema de refrigeranción / Engine cooling system
Motor / engine
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10,15

L02DX4015001 // Bomba de inyección / Fuel inyection pump

POS. LEV. QTY.REF / CODE DESCRIPCIÓN

1
5
8
18
31
32
33
34
43
44
80
81
82
83
84
86
87
88
92
94
97
100
101
103
104
105

1
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
1
1
1

1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
8
1
2
1
1
1
1
1

02990000261
02990000190
02990000165
02990000191
02990000192
02990000208
02990000117
02990000209
02990000210
02990000193
02990000046
02990000118
02990000119
02990000120
02990000211
02990000217
02990000218
02990000222
02990000237
02990000257
02990000121
02990000194
02990000182
02990000154
02990000246
02990000246

Bomba inyección
Espárrago
Chaveta
Anillo tórico S6
Protector
Tapón deflector M12
Anillo tórico
Tapón deflector M16
Tapón rampa
Anillo tórico
Tapa inferior bomba inyección
Junta
Tapa cuerpo bomba inyección
Junta tapa bomba inyección
Final rampa
Arandela 16
Arandela presión 12
Guía 5.0X10
Tirbukki M5x12
Tuerca M12
Tuerca M6
Junta tapa bomba inyección
Tapa bomba inyección
Soporte bomba inyección
Tornillo M8x16
Tornillo M8x16

Fie Assy. 
Stud
Key feather 
O-ring S6 
Protec.
Plug deflifter M12 
O-ring
Plug deflifter M16 
Plug rack 
O-ring
Cover pump bottom 
Gasket pump 
Cover body side 
Gasket pump cover 
Stopper rack 
Washer seal 16 
Washer spring 12 
Pin spring 5.0X10 
Screw M5x12 
Nut M12 
Nut M6 
Gasket pump cover 
Cover feed pump 
Support fuel pump 
Bolt M8x16
Bolt M8x16

DESCRIPTION

Motor / engine
D02DX4015001

10,15

// Bomba de inyección / Fuel inyection pump
Motor / engine
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10,16

L02DX4016001 // Actuador / Governor

POS. LEV. QTY.REF / CODE DESCRIPCIÓN

2
3
11
18
19
21
61
66
74
75
76
78
79
82
84
85
86
87
88
89
90
135

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
3
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
3
2
4
3
1
1

02990000122
02990000123
02990000191
02990000195
02990000070
02990000068
02990000098
02990000238
02990000214
02990000129
02990000139
02990000235
02990000206
02990000215
02990000224
02990000234
02990000238
02990000240
02990000241
02990000243
02990000207
02990000004

Tapón M10
Junta carcasa
Anillo tórico S6
Tuerca muelle
Muelle
Leva acelerador
Brida freno
Tornillo M6x10
Tornillo
Tuerca
Selenoide control
Anillo selenoide
Anillo tórico
Arandela 10
Pin 4
Anillo tórico 1AS36.0
Tornillo M6x10
Tornillo M6x14
Tornillo M6x20
Tornillo M6x45
Tapa actuador
Solenoide parada

Plug M10 
Gasket case 
O-ring S6 
Nut control lever 
Spring lever 
Lever control 
Stopper shaft 
Bolt M6x10 
Bolt idle 
Nut
Solenoid control 
Packing 24020 
O-ring
Washer seal 10 
Pin snap 4 
O-ring 1AS36.0 
Bolt M6x10 
Bolt M6x14 
Bolt M6x20 
Bolt M6x45 
Cover governor case 
Solenoid stop 

DESCRIPTION

Motor / engine
D02DX4016001

10,16

// Actuador / Governor
Motor / engine
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10,17

L02DX4017001 // Inyector / Fuel inyector valve

POS. LEV. QTY.REF / CODE DESCRIPCIÓN

1
3
4
15
18
20
24
28
32
33
34
35
36
37
38
39
40

1
2
2
1
2
1
1
1
1
1
1
1
2
2
1
1
1

3
3
1
1
2
1
1
1
1
1
3
1
2
1
1
3
2

02990000144
02990000145
02990000200
02990000188
02990000189
02990000156
02990000157
02990000158
02990000155
02990000048
02990000201
02990000025
02990000170
02990000161
02990000067
02990000077
02990000216

Inyector completo
Tobera
Calce ajuste inyector
Sujeccion tuberías inyección
Tornillo M4x14
Tubería inyección nº1
Tubería inyección nº2
Tubería inyección nº3
Tubería sobrante inyectores
Racord sobrante bomba inyecc.
Junta tubería retorno
Manguito retorno inyectores
Abrazadera 8
Manguito retorno ø8x120
Guitarra sobrante bomba iny
Tuerca sobrante inyector
Arandela 12

Valve Assy. injection 
Valve Assy. injection 
Shim set adjusting
Retainer pipe 
Bolt M4x14 
Pipe injection nº1 
Pipe injection nº2 
Pipe injection nº3 
Pipe Assy. return 
Bolt pipe joint 
Gasket fuel return 
Pipe Assy. return 
Clamp hose 8 
Hose fuel ø8x120 
Joint overflow 
Nut nozzle return 
Washer seal 12 

DESCRIPTION

Motor / engine
D02DX4017001

10,17

// Inyector / Fuel inyector valve
Motor / engine
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10,18

L02DX4018001 // Tubo de combustible / Fuel pipe

POS. LEV. QTY.REF / CODE DESCRIPCIÓN

1
2
3

1
1
1

1
1
2

02990000008
02990000005
02990000216

Racord
Guitarra 12
Arandela 12

Bolt pipe joint 
Joint pipe 12 
Washer seal 12 

DESCRIPTION

Motor / engine
D02DX4018001

10,18

// Tubo de combustible / Fuel pipe
Motor / engine
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10,19

L02DX4019001 // Alternador / Generator

POS. LEV. QTY.REF / CODE DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

1
2
2
2
3
3
3
3
2
3
3
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
4
2
1
1
1
1
1
1
1
6
1
3
2
2
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1

02990000202
02990000078
02990000079
02990000203
02990000082
02990000083
02990000084
02990000085
02990000178
02990000166
02990000086
02990000176
02990000179
02990000180
02990000081
02990000087
02990000088
02990000089
02990000090
02990000091
02990000177
02990000092
02990000093
02990000262
02990000080
02990000253
02990000069
02990000175
02990000204
02990000247

Alternador 12v 55A
Polea alternador
Tuerca
Carcasa alternador montada
Rodamiento
Placa sujeccion rodamiento
Tornillo
Espárrago cuerpo alternador
Rotor alternador
Rodamiento
Tapa rodamiento
Tapa carcasa alternador
Soporte
Escobillas alternador
Regulador alternador
Tornillo
Tornillo
Tornillo
Tornillo con arandela
Tornillo
Tapa alternador
Casquillo aislante
Tuerca
Tuerca
Distanciador polea alternador
Tornillo M10x45
Tensor correa
Casquillo tensor
Tornillo tensor L=50
Tornillo M8x20

Alternator 12v 55A 
Pulley generator 
Nut
Frame Assy.
Bearing ball 
Plate retainer 
Screw
Stud
Rotor Assy.
Bearing ball 
Cover bearing 
Cover end 
Holder Assy.
Holder Assy. brush 
Regulator Assy. 
Screw
Screw
Bolt
Screw w/washer 
Bolt
Cover generator 
Bush insulation 
Nut
Nut
Collar 
Bolt M10x45 plated 
Adjuster belt 
Spacer adjuster 
Bolt adjuster L=50 
Bolt M8x20 plated 

DESCRIPTION

Motor / engine
D02DX4019001

10,19

// Alternador / Generator
Motor / engine
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10,20

L02DX4020001 // Auxiliares de motor / Engine auxiliaries

POS. LEV. QTY.REF / CODE DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
38
39
40

1
1
1
1
1
2
2
2
2
2
2
2
2
2
1
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
5
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2

02990000061
02990000183
02990000075
02150010005
02150010003
02990000010
02990000137
02990000162
02990000007
02990000016
02990000160
02990000138
02990000012
02990000233
02150010004
02990000009
02990000010
02990000011
02990000169
02990000007
02990000016
02990000163
02990000164
02990000006
02990000012
02990000213
02990000229
02990000233
02990000096
02990000095
02160010004
02160010003
02990000097
02160010001
02160010005
02160010002
02990000254

Junta salida colector escape
Junta brida escape
Tornillo volante
Bomba alimentación gasoil
Filtro gasoil completo
Muelle válvula
Llave filtro combustible
Vaso filtro combustible
Anillo vaso filtro comb.
Tuerca vaso filtro comb.
Muelle elemento filtro comb.
Elemento filtro combustible
Tornillo M4x14
Anillo tórico 1AP10A
Filtro gasoil separador agua
Casquillo válvula
Muelle válvula
Llave filtro separador
Vaso filtro separador
Anillo vaso filtro comb.
Tuerca vaso filtro comb.
Muelle vaso filtro sep.
Flotador
Tapón filtro sep. M6
Tornillo M4x14
Elemento filtro sep. 100m
Junta 6x1.0
Anillo tórico 1AP10A
Diodo
Motor arranque RA 1.2
Relé seguridad
Centralita solenoide
Conector motor arranque
Relé calentador
Temporizador 4
Temporizador 1
Tornillo M12x40

Gasket silencer 
Gasket exhaust pipe 
Bolt flywheel 
Pump fuel feed 
Filter Assy. fuel 
Spring fuel valve 
Lever fuel 
Cup fuel stariner 
O-ring filter 
Ring cup retaining 
Spring element 
Element fuel filter 
Screw M4x14 
O-ring 1AP10A 
Separator Assy. water 
Valve taper 
Spring fuel valve 
Handle cock 
Cup fuel stariner 
O-ring filter 
Ring cup retaining 
Spring element 
Float
Plug hexagon M6 
Screw M4x14 
Filter fuel 100m 
Gasket 6x1.0 
O-ring 1AP10A 
Diode
Starter RA 1.2 
Relay safety 
Driver solenoid 
Connector starter 
Relay Assy. glow 
Timer section 4 
Timer section 1
Bolt M12x40 

DESCRIPTION

Motor / engine
D02DX4020001

10,20

// Auxiliares de motor / Engine auxiliaries
Motor / engine
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11,1
Depósito de combustible / fuel tank
L22DX4001001 // Depósito y protecciones / Fuel tank and protections

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
1t1
12
13
14
15
16

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
4
4
4
8
1
1
2
2
1
1

22150020011
2215H020007
22170010001
22190010010
22140020005
22140020004
1315GRA0051
13150180004
22150020005
13150140003
13005450055
13010850060
13150140004
13150210001
22180019999
01180020028

Depósito Combustible Sin Vaciado
Protec. Térmico Depósito
Tapón Depósito Gasolina
Tubo Carga Combustible
Fleje Sup. Izq. Dep. Combust.
Fleje Sup. Der. Dep. Combust. 
Tornillo 
Arandela
Muelle Precarga Dep. Combustible
Tornillo 
Brida Metálica 
Brida Metálica 
Tornillo 
Tuerca 
Boca Carga Gasoil
Chapa Sobremedida Ajuste Puerta

UN.REF / CODE

Fuel Tank W/o Emptyhole
Thermal Protection Fuel Tank
Fuel Tank Cap
Filling Neck Tube
Fuel Tank Left Strip 
Fuel Tank Right Strip 
Screw 
Washer 
Fuel Tank Preload Spring
Screw
Metalic Flange
Metalic Flange
Screw
Nut 
Filling Neck
Door Adjustment Plate

DESCRIPTION

16
13

14

12

11

6

5

4

10

9

8

2

7

1

15

3

Depósito de combustible / fuel tank
D22DX4001002

11,1

// Depósito y protecciones / Fuel tank and protections
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11,2
Depósito de combustible / fuel tank
L22DX4002001 // Tuberías combustible / Fuel pipes

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
13
14
15
16
17
18
19

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
6
6
14
1
1
1
1
1
2
2
2
2
1
1
1

22200030001
13150020001
13150160001
13016850816
22190010006
22190010003
22190010009
22190010004
13290010001
13150140004
13150210001
07031060000
13150140036
22190010005
22190010007
22190010008

Nivel Gasoil Terrain
Arandela 
Tornillo 
Brida Metálica 
Tubo Depósito-Separador Agua
Tubo Desvaporador Depósito
Tubo Retorno Filtro-Depósito
Tubo Separ. Agua-Bomba Combust.
Abrazadera Con Goma 
Tornillo 
Tuerca 
Grapa 
Tornillo 
Tubo Bomba Gasoil-Filtro
Tubo Filtro-Bomba Inyectora
Tubo Retorno Bomba Inyectora

UN.REF / CODE

Fuel Gauge Terrain
Washer 
Screw 
Metalic Flange
Fuel Tank-Water Separator Tube
Outgassing Tube
Filter-Fuel Tank Return Tube
Water Separator-Fuel Pump Tube
Rubber Clamp
Screw 
Nut 
Clip
Screw 
Fuel Pump-Filter Tube
Filter-Fuel Injection Pump Tube
Fuel Injection Pump Outlet

DESCRIPTION

13

8

6

16

9

18
4

17

5

7

3
2

19

1

14

15

Depósito de combustible / fuel tank
D22DX4002001

11,2

// Tuberías combustible / Fuel pipes
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12,1
Refrigeración /  refrigeration
L18DX2101001 // Sistema de refrigeración / Cooling system

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
4
1
1
4
4
6
1
1
1
4
14
6
12
1
1
10
1
1
5
1
4
2
1
1
1
1

18150010002
18140010003
18140010004
18140010005
13150210002
13150140015
07002650000
18160020001
1814C010013
1814C010014
13150140003
13150210001
13150550001
13150440002
99210030005
18170019999
13013950000
13150440003
18190010015
13150140004
18170010003
18170010002
99210030001
99210030004
99210030002
23140060007
13290010006

Conj. Radiador 
Soporte Goma Radiador
Soporte Inf. Izq Radiador
Soporte Inf. Der. Radiador
Tuerca 
Tornillo
Grapas 
Ventilador Axial
Soporte Izq. Ventilador
Soporte Der. Ventilador
Tornillo
Tuerca 
Tornillo 
Brida Elástica
Tubo Salida Inf. Radiador
Tubo Entrada Sup. Radiador 
Abrazadera Con Goma
Brida Elástica
Depósito Expansion CORVUS
Tornillo
Tubo Sobrante Botella Expansión 
Empalme Recto Para Tubos Refrig. 
Tubo Intermedio Refrigeracion 
Tubo Salida Sup. Motor 
Tubo Entrada Inf. Motor 
Soportes Tubos Calefaccón
Abrazadera Con Goma 

UN.REF / CODE

Assy. Radiator 
Rubber Support Radiator
Radiator Lower Left Support
Radiator Lower Right Support
Nut 
Screw 
Threaded Clamp 
Axial Fan
Left Side Fan Support
Right Side Fan Support
Screw 
Nut
Square Head Screw
Elastic Clamp
Radiator Lower Outlet Pipe
Big Radiator Upper Inlet Pipe
Rubber Clamp
 Elastic Clamp For Out.
Expansion Tank CORVUS
Screw 
Excess Expansion Tank Hose 
Coolant Hoses Straight Coupling
Intermediate Refrigeration Pipe
Engine Upper Outlet 
Engine Lower Inlet Pipe 
Heater Support Pipe
Rubber Clamp

DESCRIPTION

23

23

9

25

21

4

2

2

14

24

14

14

14

22

2

14

14
14

14
22

14

14

17

15

16

11

14

12

10

18
7

19

7

27

20

26

20

14

56

6

2
8

7 5
5

13

3
6

6

12

11

1

Refrigeración /  refrigeration
D18DX2101001

12,1

// Sistema de refrigeración / Cooling system
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13,1

L23DX4001001 // Tuberías sistema de calefacción / Heating pipes

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
12
12
4
2
4
3
1
1
1
2
1
1
10
3
4
3
1
4
1
3

23230020021
23230020019
99210030012
99210030010
99210030009
99210030011
23230020022
23230020013
23230020007
23230020020
13290010001
13150440001
13150440002
23230020006
13150140006
23140060001
13290010006
23230010026
23140060007
23230010031
23160010005
23140060005
07002650000
07160080009
13019350000
13021450000
23140060006
13330010005
13150210001
13150160020

Tubo Retorno Hvac A Motor II
Tubo Confor. Calefac. Entr. Clima
Parte 2 Tubo Entrada Inf. Motor
Parte 2 Tubo Salida Sup. Motor 
Parte 1 Tubo Salida Sup. Motor 
Parte 1 Tubo Entrada Inf. Motor 
Tubo Refrig. De Termocont. Mot.
Tubo Refrigerante 
Tubo Refrigerante 
Tubo Retorno HVAC-Motor
Abrazadera Con Goma 
Brida Elástica Negra Tubo Ext. 
Brida Elástica Negra Tubo Ext. 
Tubo Desviación T para Líquido Refr
Tornillo 
Soporte Abrazadera Tubo
Abrazadera Con Goma
Racor Recto Con Purgador
Soportes Tubos Calefaccón
Racor Recto 
E.V. Refrigerante Proporcional
Soporte Electroválvulas Refrigerante
Grapas Carroceria Largas
Grapa Larga 
Tornillo 
Tornillo 
Soporte Calefaccón 2
Anillo Pasa Cables
Tuerca 
Tornillo

UN.REF / CODE

Return Hose HCAV - Engine II
Heater Formed Hose Clim. Entry
Part 2 Engine Lower Inlet Pipe 
Part 2 Engine Upper Outlet Pipe 
Part 1 Engine Upper Outlet Pipe 
Part 1 Engine Lower Inlet Pipe 
Hose From Engine Thermo Switch
Coolant Hose 
Coolant Hose 
Return Hose From HVAC-Engine
Rubber Clamp 
Black Elastic Clamp For Out. 
Black Elastic Clamp For Out. 
T Elbow Fitting Cooling Liquid
Screw 
Pipe Clamp Support
Rubber Clamp 
Straight Coupling W/ Bleeder
Heater Support Pipe
Straight Coupling
Coolant Proportional E.V.
Coolant Electrovalve Support
Threaded Clamp 
Threaded Clamp
Screw 
Screw 
Heater Support 2
Open Hole Grommet
Nut
Screw 

DESCRIPTION

Calefacción / heating

11

1122

10

16

9

12

11

23

16

15

11
18

12
11

3

12

12

7
13

6

21
28

2

8

5

26

29

4

28

30

23

25

1

25

19

26

24

20

27

12

23

13

26

17

14

15

11

15

23

13

20

D23DX4001001

13,1

// Tuberías sistema de calefacción / Heating pipes
Calefacción / heating
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13,2

L23DX4002001 // Componentes sistema de calefacción / Heating components

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1 

3
1
3
3
3
1
1
3
6
1
1

13019350000
23140040003
07002650000
13150180002
13150410005
23160010001
23220010014
23210010012
13150410001
13150410004
23200010003

Tornillo 
Soporte Calefactor
Grapa Carrocería Larga
Arandela
Tornillo Para Plástico
Calefactor
Panel Frontal Tres Salidas Aire
Raccord Recto Tubo 
Tornillo
Tornillo 
Compuerta On/Off Accionada Cable

UN.REF / CODE

Screw
Heater Support
Threaded Clamp
Washer
Screw
Heater
Front Panel Three Air Vents
Straight Coupling
Screw
Phillips
Butterfly Manual Valve

DESCRIPTION

Calefacción / heating

8

6

9

9

7

4

3 10

5

8

9

2

1

11

D23DX4002001

13,2

// Componentes sistema de calefacción / Heating components
Calefacción / heating
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13,3
Calefacción / heating
L23DX4003001 // Tablier y calefacción / Heating dashboard

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
2
2
1
1
2
1
1
1
1
12
1
1
1
1
1
1
4
8

07150019991
23220010015
23220010013
23200010002
23200010007
23200010006
23200010012
23200010011
23200010008
23210010013
13006450040
23230040006
23230040005
23230040008
23230040009
23230040007
23230040004
23220010006
13150410003

Conj. Sold. Tablier. Kat. Clima. 
Boca Salida 
Boca Salida 
Interr. Rotativo Velocidad Ventilador
Carcasa Rueda Selectora
Rueda Selectora Negra
Carcasa Rueda Selectora Roja
Mando Rotatorio E.V. Proporcional
Control Remoto Axial 
Raccord Y Para Tubo Aire 
Brida Metálica 
Tubo Aire Salida 
Tubo Aire Salida 
Tubo Aire Salida 
Tubo Aire Salida 
Tubo Salida Aire 
Tubo Aire 
Difusor Aire Luna Del.
Tornillo 

UN.REF / CODE

Dashboard Welding Assy.
Air Vent 
Air Vent 
Fan Speed Rotary Switch
Selector Shell
Black Knob
Red Rotary Knob Shell
Proportional E.V. Rotary Switch
Axial Remote Control 
Air Y Raccord 
Metalic Flange
Air Hose
Air Hose 
Air Duct Hose
Air Duct Hose 
Air Duct Hose
Air Hose
Defrosting Grille
Screw

DESCRIPTION

11

15

17

18

3

12

2

2

7

5

4

6

6

11

11

13

18

11

9

8

19

19

11

16

11

14

1

Calefacción / heating
D23DX4003001

13,3

// Tablier y calefacción / Heating dashboard
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13,4

L23DX4004001 // Tuerías de clima / Clima pipes

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
3
1
1
4
22
1
3
1
1
2
3
1
2
1
1
1
1
2
1
1
4
1
1
1
1
1
4
4
4
4
8
1
1
1
1

23150020001
13310020001
13310020008
13150140026
23230010041
23230010040
13150140004
13290010001
13290010006
13150210001
23230059998
23230059999
13150140018
13150210002
23140010005
13150140014
13150140020
23140010001
23140010003
23140010002
13150140015
23140060007
23230020019
13150440001
23230010031
23230020022
23230020006
99210030010
99210030009
13150440002
23140060001
07002650000
13150140006
13330010005
23230020006
23230020021
99210030011
99210030012

Compresor Sist. Climatización 
Polea 
Correa Trapezoidal 
Tornillo 
Racor Adaptador 
Racor Adaptador 
Tornillo
Abrazadera Con Goma 
Abrazadera Con Goma 
Tuerca 
Tubería Compresor A Evaporador
Mont. Latiguillo A/C Compr. A Cond.
Tornillo 
Tuerca 
Chapa Soporte Compresor V1
Tornillo
Tornillo 
Chapa Soporte Compresor A Motor
Casquillo Separador Sop. Compresor
Chapa Tensor Correa Compresor
Tornillo 
Soportes Tubos Calefaccón
Tubo Conformado Calefa. Entr. Cli.
Din 3021 Brida Elástica Tubo Ext. 
Racor Recto Ø16
Tubo Refrig. de Termocont. Mot.
Tubo Desviac. T Para Líqu.Refrig.
Parte 2 Tubo Salida Sup. Motor 
Parte 1 Tubo Salida Sup. Motor 
Din 3021 Brida Elástica Tubo Ext. 
Soporte Abrazadera Tubo
Grapa Larga
Tornillo 
Anillo Pasa Cables 
Tubo Desviac. En T Liquido Refrig.
Tubo Retorno HVAC-Motor II
Parte 1 Tubo Entrada Inf. Motor
Parte 2 Tubo Entrada Inf. Motor

UN.REF / CODE

A/C Compressor
Pulley
V-Belt 
Screw 
Adapter Fitting
Adapter Fitting
Screw 
Rubber 
Rubber 
Nut 
Pipe From Compresor To Evao.
Flexible Hose A/C Compr. - Cond.
Screw 
Nut 
Sheet Support Compressor V1
Screw
Screw 
Sheet Support Compr. - Engine
Separator Support Compressor
Sheet Tighten Belt Compressor
Screw
Heater Support Pipe
Heater Formed Hose Clim. Entry
Din 3021Elastic Clamp Out. Pipe
Ø16 Straight Coupling
Hose From Engine Thermo Switch
T Elbow Fitting Cooling Liquid
Part 2 Engine Upper Outlet Pipe 
Part 1 Engine Upper Outlet Pipe 
Din 3021 Elastic Clamp - Out. Pipe
Pipe Clamp Support
Threaded Clamp 
Screw 
Open Hole Grommet
T Elbow Fitting Cooling Liquid
Return Hose From HVAC - Engine II
Part 1 Engine Lower Inlet Pipe
Part 2 Engine Lower Inlet Pipe 

DESCRIPTION

Clima / clima

8

18
19
20

14 34

3

15

6

13

2

28

24

24

35 25

8

816

21

26

1

34

37

36

34

4

5

22

23

14

10

38

11

8

17

8

8

30

927

29

33

7

12

8

7

31

33

32

8

32

30

D23DX4004001

13,4

// Tuerías de clima / Clima pipes
Clima / clima
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13,5

L23DX4005001 // Componentes clima / Clima components

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
4
12
2
8
2
1
1
4
1
6
1
1
1
1
1
3
2
1
1
3
1
1
1
1
10
10
1

23230059996
23170020001
23240020001
23250020001
18160030001
23180010004
23230059997
23240020002
13150140004
07002650000
23230030002
13021450000
13016850816
23140060005
13290010003
13150140003
23230050020
13150440001
23230010026
23230020020
23230010031
23140070001
23140060006
13150160020
13290010001
23230050014
23160030001
07160080009
13150090024
13150120001
23140020014
23140020015
13150090006
13150200008
23240020003

Tubería Filtro A Evaporador
Evaporador Completo MASI
Filtro MASI
Presostato MASI
Electroventilador
Condensador Grande DX4
Tubería Condensador A Filtro
Soporte Filtro MASI
Tornillo 
Grapa Larga 
Tubo Desague Condensación 
Tornillo 
Brida Metálica
Soporte Electroválvulas Refrigerante
Abrazadera Con Goma 
Tornillo 
Manguito Salida Refrig. Conj. Calef.
Brida Elástica Negra
Racor Recto Con Purgador
Tubo Retorno HVAC - Motor
Racor Recto 
Soporte E.V. Refrig. Proporc. MASI
Soporte Calefacción 2
Tornillo
Abrazadera Con Goma
Manguito Entr. Refrig. Conj. Calef.
EV Proporcional Calefacción MASI
Grapa Larga 
Tornillo 
Tuerca 
Soporte Condensador MASI Der.
Soporte Condensador MASI Izq.
Tornillo
Tuerca
Filtro Habitáculo

UN.REF / CODE

Pipe Filter To Evap.
MASI Complette Evaporator
MASI Filter
MASI Press. Transmiter
Fan
Dx4 Condenser
Pipe Cond. To Filter
MASI Filter Supp
Screw 
Threaded Clamp
Water Condenseur Drain Hose MASI
Screw 
Metalic Flange 
Coolant Electrovalve Support
Rubber Clamp
Screw 
Cooling Outlet Coupling Heat. Assy.
Black Elastic Clamp 
Straight Coupling W/ Bleeder
Return Hose From HVAC To Engine
Straight Coupling
Coolant Proport. EV. Supp. MASI
Heater Support 2
Screw
Rubber Clamp 
Cooling Inlet Sleeve Heating Assy.
Cooling Propotional EV MASI 
Threaded Clamp
Screw
Nut
Rigth Condenser MASI Support
Left Condenser MASI Support
Screw
Nut
Cabin Filter

DESCRIPTION

Clima / clima

31
32

9

23

28

10

18

9

18

20

26

21

16

27

9

6

11

13

15

14

16

10
29

8

12

11
30

25
18

2

19
18

4

13

35

3

5

33

34

10

10

17

18

33

12

34

24

7

18

25

1

D23DX4005001
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// Componentes clima / Clima components
Clima / clima
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13,6

L23DX4006001 // Tablier y techo clima / Dashboard and clima roof

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
4
1
2
4
1
1
1
4
1
2
5
5
8

07150019987
23270010006
23270010004
23270010005
07150010065
07160080030
07160080031
23220030009
23200020001
23220030005
13005450055
23220030006
23220030007
23220039999
23220010006
23170020005
07160080032
13019350000
13150210001
13150410003

Conj. Tablier Soldado Clima MASI
Panel Aislante Frontal Adh. + Alu
Extensión Aislante Clima Izq.
Extensión Aislante Clima Der.
Tapa Bajo Tablier Clima
Techo Aislante Interior
Aislante Para Techo Interior
Difusor Embellecedor Giratorio
Consola Central MASI
Codo Encolado
Brida Metálica
Tubo Convoyer - Difusor Der.
Tubo Convoyer - Difusor Izq.
Conj. Difusor Tablier MASI
Difusor Aire Luna Del.
Junta Evaporador - Convoyer
Perfil Junta Techo Aislante Clima
Tornillo 
Tuerca 
Tornillo

UN.REF / CODE

Dashboard Welding Assy.
Adh. Front Insulating Panel + Alu
Extension Insulating Left Climate
Extension Insulating Right Climate
Air Cond. Dashboard Bottom Lid
Inner Isolation Roof
Insulator For Interior Roof
Air Difusor
Masi Central Console
Gluing Elbow
Metalic Flange
Convoyer - Right Side Diffuser Tube
Convoyer - Left Side Diffuser Tube
Tablier Masi Diffuser Set
Defrosting Grille
Evaporator / Diffuser Gasket
Climate Insulating Roof Joint Profile
Screw
Nut
Screw

DESCRIPTION

Clima / clima

3

18

17

7

8

9

15

6

20

11

2

16

10

13

11

20

5

11

11

12

10

1514

4

1

8

19

D23DX4006001
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// Tablier y techo clima / Dashboard and clima roof
Clima / clima
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13,7
Clima / clima
L23DX4007001 // Conjunto evaporador / Evaporator assembly

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
4
1
1
1
1
1
1
1

23990000001
23990000002
23990000003
23990000004
23990000005
23990000006
23990000007
23990000008
23990000009
23990000010
23990000011
23990000012
23990000013
23990000014
23990000015
23990000016
23990000000
23990000017
23990000018

Caja
Soporte
Placa
Placa
Pasamuro
Cupula
Evaporador
Esponja
Radiador
Valvula
Ventilador Clima
Soporte Ventilador
Soporte
Soporte
Moldura
Soporte
Termostato
Pasamuro
Cableado

UN.REF / CODE

Scheet
Scheet
Scheet
Scheet
Pass Wall
Dome
Evaporator
Sponge
Radiator
Valve
Motorfan
Bracket
Bracket
Bracket
Mold
Bracket
Thermostat
Cable Grommet
Wiring

DESCRIPTION

19

18

6

12

1

5

17

16

9

11

2

3

4 8 157 10 1314

Clima / clima
D23DX4007001
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// Conjunto evaporador / Evaporator assembly
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14,1

L08DX2101001 // Botonera salpicadero / Dashboard switches

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6

1
1
1
1
1
1

1
1
3
3
2
2

08190010002
08190010004
08010460000
08010660000
08011160000
08010560000

Interruptor 4x4
Interruptor Bloqueo Diferencial Tras.
Tapa Interruptor Dummy
Soporte Central Interruptor
Soporte Lateral Interruptor
Base Enchufe

UN.REF / CODE

4x4 Switch
Rear Differential Lock Switch
Switch Dummy Plug
Center Switch Holder
Lateral Switch Holder
Connector

DESCRIPTION

Eléctrico / electric

6

3

2

3

3

6

4

1

5

5

4

4

D08DX2101001

14,1

// Botonera salpicadero / Dashboard switches
Eléctrico / electric
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14,2

L08DX2102001 // Batería / Battery

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
2
2
1
1

08000460000
08180049996
08180040002
13021450000
07002650000
13150070005
13150140014
13150140014
13150150002
08220010020
08220010008

Batería 12v
Soporte Batería Tras. Chasis
Soporte Base Batería
Tornillo 
Grapas 
Tuerca Hexagonal 
Tornillo
Tornillo
Tuerca 
Terminal Borne Positivo
Tapa Terminal 

UN.REF / CODE

Battery 12v
Modular Chassis Rear Batery Support
Batery Base Support
Screw 
Threaded Clamp 
Nut 
Screw 
Screw
Nut 
Battery Positive Terminal
Terminal Cover

DESCRIPTION

Eléctrico / electric

3

2

11

1

6

9

8

4

7

5

10

D08DX2102001

14,2

// Batería / Battery
Eléctrico / electric
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14,3

L08DX2103001 // Componentes eléctricos / Electrical components

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

1
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

2
2
2
2
2
4
1
1
2
6
8
1
3
2
2
2
2
2
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1

09180010001
09180040001
09180040002
08009360000
08001660000
13150360001
08140010005
08220020010
13150140013
13021450000
07002650000
13031351515
13019350000
09180030001
08000560000
08000770000
08000960000
08011360000
08011460000
09180040003
08001860000
08140010014
08160030002
08160030001
08002060000
08290010001
08270010001
08270010002
13400010004

Montaje Piloto Tras.
Bombilla 
Bombilla
Montaje Piloto Matrícula
Bombilla 
Tornillo Para Plástico 
Soporte Con. Eléc. Motor
Soporte Conector Hembra 3 Pin
Tornillo 
Tornillo 
Grapa 
Abrazadera Con Goma
Tornillo 
Faro Cruce
Faro Largo Alcance
Montaje Intermit. Front. Sin Tornillos
Bombilla
Lampara Posición
Lampara 
Bombilla 
Bocina 
Soporte Temporizadores
Soporte Relé Intermitencia
Relé Intermitencia
Interruptor Warning
Toma Corriente 
Avisador Acústico Interior
Adhesivo Avisador Acústico Interior
Remache 

UN.REF / CODE

Assy. Rear Light
Bulb 
Bulb 
Assy. License Light
Bulb 
Screw For Plastic 
Engine Elect. Conn. Support
Female 3 Pin Connector Support
Screw 
Screw 
Threaded Clamp 
Rubber Clamp
Screw 
Low Beam
High Beam Light
Assy. Fron Indicator W/o Screws
Bulb
Bulb 
Bulb 
Bulb 
Horn 
Timer Support
Flasher Relay Socket
Flasher Relay
Warning Switch
Socket
Interior Buzzer
Adhesive Interior Buzzer
Rivet 

DESCRIPTION

Eléctrico / electric

21

14

15

16

2

22

20

13

19

13

29

18

11

9 13
14

8
11

23

7

11

27

9

10

15

10

11

28

24
10

12

1

10

16

10

17

4

25

4

6

26

5

1

3

D08DX2103001

14,3

// Componentes eléctricos / Electrical components
Eléctrico / electric
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14,4

L08DX4004001 // Velocímetro y soporte / Speedometer 

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1

2
3
4
5
6
7
8
9

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
8
2
3
1
8
4
1
2

08200010001
08200010002
13150200010
13019350000
13150360001
08140010002
02016150000
13210010010
07150010033
07008550000

Velocímetro CORVUS Km/h
Velocímetro CORVUS Mph
Tuerca
Tornillo
Tornillo Para Plástico 
Soporte Velocímetro
Arandela 
Silentblock Doble Tornillo 
Tapa Soporte Velocímetro
Grapa Corta

UN.REF / CODE

Speedometer CORVUS Km/h
Speedometer CORVUS Mph
Nut 
Screw
Screw For Plastic
Speedometer Support
Washer 
Silentblock Double Stud 
Speedometer Support
Threaded Clamp 

DESCRIPTION

Eléctrico / electric

6

3

6

5

2

7

2

9

8

1

4

D08DX4004001

14,4

// Velocímetro y soporte / Speedometer 
Eléctrico / electric
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14,5
Eléctrico / electric
L08DX2105001 // Cableado / Wiring

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16

1
2
2
2
2
2
2
2
3
2
2
2
2
2
2
2

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
3
1

08230019990
08230010026
08230010020
08230010024
08230010020
08230010012
08230010021
08230010009
08250030006
08230010008
13150100003
08230020002
08220010019
08230020002
13150200003
13150030001

Conj. Inst. Eléctrica Batería Tras.
Cableado General Batería Tras.
Cable Motor Arranque Batería Tras.
Cable Masa Motor Batería Tras.
Cable Motor Arranque Batería Tras.
Cable Asiento 
Cable Masa Batería Tras.
Cable Alternador
Fusible Midi
Cableado Portamatrículas 
Tuerca 
Capuchón Alternador
Terminal Poste Positivo
Capuchón Alternador
Tuerca 
Arandela Grower 

UN.REF / CODE

Rear Battery Electrical Inst. Assy.
Rear Battery Main Wiring
Rear Battery Starter Motor Wire
Rear Battery Engine Ground Wire
Rear Battery Starter Motor Wire
Seat Wire
Rear Battery Ground Wire
Generator Wiring
Midi Fuse
Tail Light Wiring
Nut 
Alternator Cap
Positive Power Post
Alternator Cap
Nut 
Grower Washer 

DESCRIPTION

6

7

5

3

4
15

14

13

2

15

15

1

10

11 16

9

8
12

Eléctrico / electric
D08DX2105001

14,5

// Cableado / Wiring
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15,1
Llaves / KEYS
L13DX4001001 // Llaves, Bombines y KAT / Cylinder, keys and KAT

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3

1
1
1

1
1
1

97240080025
97240090025
08170020001

Bombín y Llaves De Arranque
Bombines De Puertas y Arranque
Clausor Kat

UN.REF / CODE

Cylinder And Start Keys
Door And Starter Cylinders 
Key Switch Kat

DESCRIPTION

1 2

3

Llaves / KEYS
D13DX4001001

15,1

// Llaves, Bombines y KAT / Cylinder, keys and KAT
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16,1

L08DX2106001 // Conjunto de limpia, cristal y luz interior / Front windshield kit and courtesy light

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15

1
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
1
2
2

1
1
1
2
6
1
1
4
1
1
1

1
1
2

10CK0000011
01190040004
01190040011
01150080041
13021450000
07160080008
07160080007
13150210001
08210010004
08210010029
08210010007

08280019999
08280010001
08001660000

Kit Parabrisas Del. Y Limpiaparab.
Cristal Del. Laminado
Perfil De Goma Vulcanizado Del.
Uña Fijación Cristal
Tornillo 
Cubierta Motor Limpiaparabrisas
Perfil Goma Tipo U
Tuerca 
Escobilla Lavaparabrisas
Brazo Limpiaparab.Con Aspersor
Espárrago Antigiro
Revise D10dx2132001
Montaje Luz Doble Interrup. Interior
Luz Doble Interruptor Interior
Bombilla 

UN.REF / CODE

Front Windshield & Wipper Kit
Front Laminated Glass  
Front Glass Rubber Profile
Windshield Lock
Screw 
Cover Wash Engine
Rubber Profile Type U
Nut 
Wiper Blade
Wiper Arm W/ Nozzle
Bracket Assy
Revise D10dx2132001
Assy. Double Interior Light Switch
Double Interior Light Switch
Bulb 

DESCRIPTION

Opcional / optional

9

8

3

10 5

6

7

4

1

5

11

14

13

12

15 2

4
5

D08DX2106001

16,1

// Conjunto de limpia, cristal y luz interior / Front windshield kit and courtesy light
Opcional / optional
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16,2

L10DX4002001 // Receiver Delantero / Front towing achorage

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6

1
2
2
2
2
2

1
1
1
1
1
1

10CK0000024
10240029998
10240029997
13190040003
13190040001
13190030002

Kit Anclaje De Remolcado Del.Conj. 
Sold. Reciver Macho
Pasador Reciver Chasis
Pasador 
Pasador 
Bulón 

UN.REF / CODE

Front Towing Anchorage Kit
Front Receiver Coupling
Base Frame-Receiver Piston Pin
Slide 
Slide 
Piston Pin 

DESCRIPTION

Opcional / optional

4

5

6

1

2

3

D10DX4002001

16,2

// Receiver Delantero / Front towing achorage
Opcional / optional
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16,3

L10DX2130001 // Reposacabezas / headrest

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7

1
2
2
2
2
2
2

1
2
1
4
4
4
4

10290019998
10290010006
10290019999
13150140046
13150210005
13150140040
13150210003

Conj. Montaje Reposa Cabezas
Reposa Cabezas
Conj. Reposacabezas
Tornillo
Tuerca 
Tornillo 
Tuerca 

UN.REF / CODE

Head Rest Assy. Set
Head Rest
Headrest Set
Screw
Nut 
Screw
Nut 

DESCRIPTION

Opcional / optional

2

7

67

5

2

3

4

5

6

4
1

D10DX2130001

16,3

// Reposacabezas / headrest
Opcional / optional



MANUAL DE  DESPIECE
SPARE PARTS BOOKReservado el derecho a efectuar modificaciones en el producto y sus accesorios.

Reserved the right to make changes to this product and its accessories.

MANUAL DE  DESPIECE
SPARE PARTS BOOKReservado el derecho a efectuar modificaciones en el producto y sus accesorios.

Reserved the right to make changes to this product and its accessories.154Pág. 155Pág.

16,4

L10DX2104001 // Kit puertas de malla / Side nets set

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6

1
2
2
2
2
2

1
2
4
2
1
1

01180069985
01180069982
13150160032
01180060068
01180069983
01180069984

Conj. Puertas De Rejilla
Conj. Compra Puerta De Rejilla D/L
Tornillo 
Sujeccion Cinta Sup. Rejilla
Conj. Der.  Fijación Cinta Medio
Conj. Izq. Fijación Cinta Medio

UN.REF / CODE

Side Nets Set
Purchase Set Of Grille Door R/L
Screw 
Grid Upper Tape Support
Right Set Fixing Medium Tape
Left Set Fixing Medium Tape

DESCRIPTION

Opcional / optional

1

6

2

4

35

4

2

3

D10DX2104001

16,4

// Kit puertas de malla / Side nets set
Opcional / optional
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16,5

L10DX4005001 // Kit cajones bajo asiento / Underseat drawers kit

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

1
2
2
2
2
2
2
2
2
2

1
3
1
4
1
1
4
1
1
1

10CK0000015
13240110002
07150040008
13150140015
07150040007
07150040004
07031060000
07150040003
07150040006
07150040005

Kit Cajones Bajo Asiento
Cierre Trinquete Curvo
Tapa Cajón Interior Izq.
Tornillo 
Cajón Interior Izq.
Tapa Cajón Interior Central
Grapas Carrocería 
Cajón Interior Central
Tapa Cajón Interior Der.
Cajón Interior Der.

UN.REF / CODE

Underseat Drawers Kit
Curved Clip Closure
Left Inner Drawer Cover
Screw
Left Inner Drawer 
Central Inner Drawer Cover
Clip
Central Inner Drawer
Right Inner Drawer Cover
Right Inner Drawer

DESCRIPTION

Opcional / optional

2

9

8

6

5

3

2

1

10
7

4

2

4

7

4

D10DX4005001

16,5

// Kit cajones bajo asiento / Underseat drawers kit
Opcional / optional
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16,6

L10DX2106001 // Kit defensa frontal pro-winch T21 / Front bumper pro-winch T21

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5

1
2
2
2
2

1
1
6
6
2

10150039992
10150039993
13150140015
13150210002
09018560000

Kit Defensa Frontal Pro Winch T21
Defensa Winch
Tornillo 
Tuerca 
Tapón Plástico Negro

UN.REF / CODE

Pro Winch Front Bumper Kit T21
Winch Front Bumper 
Screw
Nut 
Plastic Black Cap 

DESCRIPTION

Opcional / optional

1

53

4

4

2

5

4

3

D10DX2106001

16,6

// Kit defensa frontal pro-winch T21 / Front bumper pro-winch T21
Opcional / optional
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16,7

L10DX2107001 // Kit defensa frontal basic T21 / Front bumper basic T21

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5

1
1
1
1
1

1
1
2
6
6

10150029991
10150029992
09018560000
13150140015
13150210002

Kit Defensa Frontal Basic T21
Defensa Frontal Basic
Tapón Plástico Negro 
Tornillo
Tuerca 

UN.REF / CODE

Basic Front Bumper Kit T21
Basic Front Bumper 
Plastic Black Cap 
Screw 
Nut 

DESCRIPTION

Opcional / optional

5

1

4
5

4

3

4

5

2

D10DX2107001

16,7

// Kit defensa frontal basic T21 / Front bumper basic T21
Opcional / optional
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16,8

L10DX4008001 // Kit defensa frontal eco / Front bumper eco

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5

1
2
2
2
2

1
4
4
1
2

10CK0000022
13150140015
13150210002
10150049989
13270010016

Kit Defensa Frontal ECO
Tornillo 
Tuerca 
Defensa Frontal ECO
Tapón Plástico Negro 

UN.REF / CODE

ECO Front Bumper Kit
Screw 
Nut 
ECO Front Bumper
Black Plastic Cap

DESCRIPTION

Opcional / optional

3

2

1

4

2

3

5

D10DX4008001

16,8

// Kit defensa frontal eco / Front bumper eco
Opcional / optional
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16,9
Opcional / optional
L10DX0409001 // Rotativo / Beacon rotating light kit

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5

1
2
2
2
2

1
1
1
1
1

10CK0000018
08230010017
08190010006
13330010009
10200010004

Kit Rotativo
Cableado Luz Rotativo
Interruptor Rotativo
Pasacable EPDM
Rotativo Led

UN.REF / CODE

Rotating Beam Kit
Rotating Light Wiring
Rotating Light Switch
Grommet EPDM
Led Rotating Light

DESCRIPTION

5

4

3

1

2

Opcional / optional
D10DX4009001

16,9

// Rotativo / Beacon rotating light kit
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16,10

L10DX2110001 // Kit techo advanced / Advanced roof kit

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13

1
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

1
1
4
8
2
1
6
6
12
6
2
1
1

10CK0000026
07160080021
13021450000
13150210001
07002650000
07140010019
13150160040
13150180007
07160080013
07028540000
07160080024
07160080025
07160080026

Conj. Techo Con Tornilleria
Techo Perfil Mariposa
Tornillo 
Tuerca 
Grapa 
Soporte Techo Central Con Agujero
Tornillo
Arandela 
Caucho Aislante
Capuchón Protección Tuerca
Perfil Epdm Celular
Perfil Epdm Celular
Perfil Epdm Celular 

UN.REF / CODE

Roof Assy. W/ Screws
Advance Roof
Screw 
Nut 
Threaded Clamp 
Roof Suport W/ Hole
Screw 
Washer
Rubber
Nut Protection Cap 
Epdm Profile 
Epdm Profile 
Epdm Profile 

DESCRIPTION

Opcional / optional

2

11

13

11

12

10

4

9

1

9

8

4

7

5

6

3

3

D10DX2110001

16,10

// Kit techo advanced / Advanced roof kit
Opcional / optional
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16,11

L10DX4011001 // Kit botella / Bottle storage

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3

1
2
2

1
2
4

10CK0000017
07150020009
13150410002

Portabotellas Kit
Uña Snorkel
Tornillo Rosca Chapa

UN.REF / CODE

Bottle Storage Kit
Snorkel Claw
Sheet Metal Screw

DESCRIPTION

Opcional / optional

2

3

3

3

2

1

3

2

2

D10DX4011001

16,11

// Kit botella / Bottle storage
Opcional / optional
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16,12

L10DX4012001 // Avisador marcha atrás / Buck-up buzzer

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1 1 108300019999 Cableado Avisador-Luz Marcha Atrás

UN.REF / CODE

Reverse Buzzer-Light Wiring

DESCRIPTION

Opcional / optional

1

D10DX4012001

16,12

// Avisador marcha atrás / Buck-up buzzer
Opcional / optional
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16,13

L10DX4013001 // Barra techo / Rear roof protection bar kit

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3

1
2
2

1
1
4

10CK0000023
10160049998
13150140049

Kit Barra Protección Techo
Conj. Sold. Barra Protec. Techo
Tornillo 

UN.REF / CODE

Rear Roof Protection Bar Kit
Rear Roof Protection Bar 
Screw

DESCRIPTION

Opcional / optional

3

1

2

3

3

3

D10DX4013001

16,13

// Barra techo / Rear roof protection bar kit
Opcional / optional



MANUAL DE  DESPIECE
SPARE PARTS BOOKReservado el derecho a efectuar modificaciones en el producto y sus accesorios.

Reserved the right to make changes to this product and its accessories.

MANUAL DE  DESPIECE
SPARE PARTS BOOKReservado el derecho a efectuar modificaciones en el producto y sus accesorios.

Reserved the right to make changes to this product and its accessories.174Pág. 175Pág.

16,14

L10DX4014001 // Puertas / Loose doors accesory kit

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1 1 110CK0000019 Conj. Accesorios Puerta

UN.REF / CODE

Doors Kit

DESCRIPTION

Opcional / optional

1

D10DX4014001

16,14

// Puertas / Loose doors accesory kit
Opcional / optional
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16,15

L10DX4015001 // Puerta piloto / Pilot door

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
5
5
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
3
4
2
2
1
14
14
1
1
4
2
2
4
1
2
2

13240090006
13240090007
13240090003
13240090002
01180030143
13240090004
13150200003
13150020003
13150160025
01180039986
13240090012
01180020147
01180030086
01180020144
01180030088
01180030066
01180020145
01180039975
01180020146
01180039976
01180029996
01180029989
01180030005
13019350000
13008150616
07008550000
13250030003
01180020111
13430010001
13150160032
13240090001
01180020143
13150170003
13150170007
13150170008
13150140046
*
13150180008
13230010008

Conj. Puerta Piloto
Pasador Del Cierre
Tuerca Pasador Cierre 
Junta Maneta Exterior 
Junta Maneta Exterior
Separador Puerta Estructura
Cierre Puerta Izq. y Maneta Interior
Tuerca 
Arandela
Tornillo 
Conj. Ventana Izq.
Tapón Plástico Maneta Int.
Perfil Goma Puerta Izq.
Tapa Maneta Int. Puerta Del. Izq. 
Hoja Puerta Izq. Negra
Tapa Cierre Puerta Del. Izq.
Tapa Ranura Cierre Puerta Del.
Parte Fija Puerta Izq. Negra
Estructura Puerta 20 Sup. Izq.
Soporte Izq. Sup. Puerta
Estructura Puerta 20 Inf. Izq.
Pletina Ajuste Bisagras Puerta
Pletina Ajuste Bisagras Puerta
Separador Bisagra 1
Tornillo
Tornillo 
Grapa Corta 
Bisagra Pa Negra Puerta E6 2
Sop. Bisagra Inf. Puerta Del. Izq.
Wellnut Cabeza Alomada 
Tornillo 
Maneta Exterior Cerradura
Perfil Goma Parte Fija Puerta
Tornillo 
Tornillo 
Tornillo 
Tornillo 
Bombin Puerta
Arandela
Junta Tórica

UN.REF / CODE

Loose Doors Accesory Kit
Striker
Threaded Plate
Gasket For Handle 
Gasket For Handle 
Door Structure Spacer
Left Interior Door Handle
Nut Din 
Washer 
Screw 
Left Window Assy.
Plastic Cap Interior Handle
Rubber Door Profile Left
Left Front Door Int. Handle Lid
Left Door Sheet Black
Left Front Door Lock Lid
Front Door Lock Lid
Left Door Fixed Part Black
Door Structure 20 Up. Left.
Left Up Door Support
Door Structure 20 Low Left
Door Hinge Adjust Plate
Door Hinge Adjust Plate
Hinge Spacer
Screw 
Screw
Threaded Clamp 
Hinge
Bottom Hinge Supp. Front Left Door
Wellnut Standard Flange
Screw Din
Push Button Handle Cylinder
Rubber Profile Fixed Door Part
Screw 
Screw
Screw  
Screw 
Door Cylinder
Washer 
O-Ring

DESCRIPTION

Opcional / optional

3

9

30

34

31

23

33

33

36 19

28

12

5

14

35

6

16

37

24
15

1

4

2

36

13

24

10

27
39

25

26

8
39

7

34

27

38

8

21

7

32

25

20

30

17

24

29

11

18

29

22

21

D10DX4015001
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// Puerta piloto / Pilot door
Opcional / optional
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L10DX4016001 // Puerta copiloto / Co-pilot door

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
5
5
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
3
4
2
2
1
14
14
1
1
4
2
2
4
1
2
2

13240090006
13240090007
13240090003
13240090002
01180030143
13240090004
13150200003
13150020003
13150160025
01180039987
13240090012
01180020142
01180030056
01180020140
01180030058
01180030066
01180020137
01180039978
01180020127
01180039977
01180029996
01180029989
01180030005
13019350000
13008150616
07008550000
13250030003
01180020089
13430010001
13150160032
13240090001
01180020143
13150170003
13150170007
13150170008
13150140046
*
13150180008
13230010008

Conj. Puerta Copiloto
Pasador Del Cierre
Tuerca Pasador Cierre 
Junta Maneta Exterior
Junta Maneta Exterior
Separador Puerta Estructura
Cierre Puerta Izq. y Maneta Interior
Tuerca 
Arandela
Tornillo 
Conj. Ventana Der.
Tapón Plástico Maneta Int.
Perfil Goma Puerta Der.
Tapa Maneta Int. Puerta Del. Der. 
Hoja Puerta Der. Negra
Tapa Cierre Puerta Del. Der.
Tapa Ranura Cierre Puerta Del.
Parte Fija Puerta Der. Negra
Estructura Puerta 20 Sup. Der.
Soporte Der. Sup. Puerta
Estructura Puerta 20 Inf. Izq.
Pletina Ajuste Bisagras Puerta
Pletina Ajuste Bisagras Puerta
Separador Bisagra
Tornillo
Tornillo 
Grapa Corta  
Bisagra Puerta 
Sop. Bisagra Inf. Puerta Del. Der.
Wellnut Cabeza Alomada 
Tornillo 
Maneta Exterior Cerradura
Perfil Goma Parte Fija Puerta
Tornillo
Tornillo 
Tornillo 
Tornillo 
Bombín Puerta
Arandela 
Junta Tórica

UN.REF / CODE

Striker
Threaded Plate 
Gasket For Handle 
Gasket For Handle 
Door Structure Spacer
Left Interior Door Handle
Nut Din 
Washer 
Screw 
Right Window Assy.
Plastic Cap Interior Handle
Rubber Door Profile Right
Right Front Door Int. Handle Lid
Right Door Sheet Black
Right Front Door Lock Lid
Front Door Lock Lid
Right Door Fixed Part Black
Door Structure 20 Up. Right.
Right Up Door Support
Door Structure 20 Low Left
Door Hinge Adjust Plate
Door Hinge Adjust Plate
Hinge Spacer
Screw 
Screw 
Threaded Clamp 
Hinge
Bottom Hinge Supp. Front Right 
Wellnut Standard Flange 
Screw 
Push Button Handle Cylinder
Rubber Profile Fixed Door Part
Screw
Screw
Allen 
Screw 
Door Cylinder
Washer
O-Ring

DESCRIPTION

Opcional / optional

19

32

36

28

5

17

7

35

14

23

30

37

3034

33

34

33

13

33

3

4

31

33 12

9

29

20

29

24

7

15
26

25

8

8

1

7

2

21

16

24

36
38

6 11

18

25

39
27

10

21

22
3927

D10DX4016001
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// Puerta copiloto / Co-pilot door
Opcional / optional
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L10DX2117001 // Kit elevación Caja de Carga electro-hidráulico / Electro-hydraulic cargo box lift

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

1
2
3
2
2
2
3
3
3
3
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

1
1
2
1
2
1
1
1
2
2
1
2
1
2
1
1
4
1
2
1
1

19160089988
08230030002
08160040001
08190010005
13150210001
19160089989
19160080030
19160080029
15140020001
15140020002
19160089985
13150140026
13190020009
13190040003
13190020007
19160089987
13150140046
13150140006
13031351515
13150140004
19160080045

Conj. Elevacion Caja de carga 2021
Cableado Actuador Caja de carga
Rele Mini Iso Wp
Interruptor Caja de carga
Tuerca
Conj. Hidráulico
Tubo B
Tubo A
Racord Recto 
Racord Codo 
Travesaño Torretas Tras. Act. Hidr.
Tornillo 
Pasador
Pasador 
Pasador   
Fijación Piston Hidráulico A Caja
Tornillo 
Tornillo
Abrazadera Con Goma 
Tornillo
Fijación Tubos Hidráulicos

UN.REF / CODE

Cargo Box 2021 Elevation Set
Cargo Box Actuator Wiring
Mini Iso Relay Wp
Bed Box Switch
Nut
Hydraulic Set
A Tube
B Tube
Straight Racord 
Angled Racord 
Hydr. Actuator Rear Suspen. Tower
Screw 
Pin
Pin 
Pin 
Hdraulic Piston Fixing To Hopper
Screw
Screw 
Rubber Clamp
Screw 
Hydraulic Pipes Fixing

DESCRIPTION

Opcional / optional

4

13

19

3

7

14

15

17

1

11

20
21

5

5

2

8

10

6

14

9

16

18

12

17

D10DX2117001
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// Kit elevación Caja de Carga electro-hidráulico / Electro-hydraulic cargo box lift
Opcional / optional
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L10DX4018001 // Protector cristal Trasero / Rear screen protection

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1 1 101190069998 Protección Cristal Tras.

UN.REF / CODE

Rear Screen Protection

DESCRIPTION

Opcional / optional

1

D10DX4018001

16,18

// Protector cristal Trasero / Rear screen protection
Opcional / optional
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L10DX4019002 // Puertas 3-4 / Half-doors 

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

1
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

1
1
1
1
2
2
4
2
2
10
6
12
4
2
4
2
8
1
2
1
2
12
4
4
1
1
1
1
1
2
2

10CK0000028
01180070024
01180070025
13240090004
13240090006
13240090012
13250030003
01180070023
13240090007
13150360011
13150160037
13150170015
13150170003
13150160037
13150180007
13150160031
13150160018
01180070029
13300010001
01180070032
13150160039
13150210005
13150150002
13150140073
01180070027
01180070026
13240090005
01180070033
01180070030
13270010020
13270010037

Kit Medias Puertas Terrain
Parte Movil Puerta 3/4 Izq.
Parte Fija Puerta 3/4 Izq.
Cierre Puerta Izq. y Maneta Interior
Pasador Del Cierre
Tapón Plástico Maneta Interior
Bisagra Puerta 
Revistero Respaldo Butaca
Tuerca Pasador Cierre 
Tornillo Para Plástico
Tornillo
Tornillo 
Tornillo 
Tornillo
Arandela 
Tornillo 
Tornillo 
Soporte Topes Cerradura Izq.
Amortiguador Cónico
Tapa Cerradura Puerta 3/4 Izq. 
Tornillo 
Tuerca 
Tuerca
Tornillo
Parte Fija Puerta 3/4 Der.
Parte Móvil Puerta 3/4 Der.
Cierre Puerta Der. y Maneta Interior
Tapa Cerradura Puerta 3/4 Der. 
Soporte Tope Cerradura Der.
Tapón Plástico Negro
Tapón 

UN.REF / CODE

Half-Doors Terrain
Left 3/4 Door Moving Part
Left 3/4 Door Fixed Part
Left Door Latch And Inner Handle
Striker
Plastic Cap Interior Handle
Door Hinge
Armchair Backup
Threaded Plate 
Screw For Plastic
Screw 
Screw
Screw 
Screw 
Washer
Screw
Screw 
Left Door Lock Stop Support
Bumper
Left 3/4 Door Lock Cover
Screw
Nut 
Nut
Screw 
Right Door 3/4 Fixed Part
Right 3/4  Door Moving Part
Right Door Lock And Inner Handle
Right 3/4 Door Lock Cover
Right Door Lock Stop Support
Black Plastic Cap
Cap 

DESCRIPTION

Opcional / optional

10

10

31

23

31

3

2

12

12

7

7

26

95

19

13

29

21

27

22

28

8

22
1714

9
5

21

18

19

8
17

25

20

30

24

15
16

13

4

22

23

22

14

6

11

30

7

1 15

16

7

12

12

24

D10DX4019001
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// Puertas 3-4 / Half-doors 
Opcional / optional
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L10DX4020001 // Kit cristal Trasero / Rear glass kit

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5

1
2
2
2
2

1
1
1
2
2

10CK0000014
01190050001
01190050006
01150080041
13021450000

Goma Lateral Vidrio Tras.
Vidrio Templado Tras.
Perfil De Goma Vulcanizado Tras.
Uña Fijación Cristal
Tornillo

UN.REF / CODE

Rear Glass Rubber Lateral Profile
Rear Tempered Glass
Rear Glass Rubber Profile
Windscreen Lock
Screw 

DESCRIPTION

Opcional / optional

4
5

4

3

5

2

1

D10DX4020001

16,20

// Kit cristal Trasero / Rear glass kit
Opcional / optional
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L10DX2121001 // Baca de techo / roof rack

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5

1
2
2
2
2

1
1
6
6
6

10170019995
10170019998
10170010013
10170010025
13150210002

Baca Techo Estandar Terrain
Conj. Sold. Baca Techo
Prolongador Techo Estandar
Aislante Bacas Techo
Tuerca

UN.REF / CODE

Terrain Standar Roof Rack
Welding Set Roof Roof Rack
Standard Roof Extension
Roof Rack Rubber
Nut

DESCRIPTION

Opcional / optional

3

5

4

1

2

D10DX2121001

16,21

// Baca de techo / roof rack
Opcional / optional
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L10DX2122001 // Baca de techo Advanced / advanced roof rack

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5

1
2
2
2
2

1
1
6
12
6

10170019996
10170019998
10170010016
10170010025
13150210002

Baca Techo Advance Terrain
Conj. Marco Accesorios Techo
Prolongador Techo Mariposa
Aislante Bacas Techo
Tuerca

UN.REF / CODE

Terrain Advance Roof Storage Rack
Roof Accessories Frame Set
Roof Advance Extension 
Roof Rack Rubber
Nut 

DESCRIPTION

Opcional / optional

4

4

3

4

4

3

5
1

2

5

D10DX2122001

16,22

// Baca de techo Advanced / advanced roof rack
Opcional / optional
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16,23

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

1
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

1
1
1
1
1
6
3
5
30
5
6
6
12
4
6
6
8
14
2
2
2
8
2

19160109999
19161010001
19160109997
19161010008
19161010009
07003060000
19161010003
19161010004
13150210001
07160090042
13150160031
13150170012
13019350000
19140010007
13150020002
07028540000
13150160004
13150140002
19161010016
19161010005
19161010013
13150210004
19161010014

Conj. Tapa Rígida Caja De Carga
Tapa De Caja de carga Dura
Conj. Celcha Tubo Cuadrado
Refuerzo Interior Izq.
Refuerzo Interior Der.
Bisagra Capó
Soporte Bisagra
Soporte Interior Fijación
Tuerca 
Galga Ajuste Bisagra
Tornillo 
Tornillo
Tornillo Negro
Anclaje Paralelo Amortiguador Gas
Arandela 
Capuchón Protección Tuerca
Tornillo
Tornillo
Resorte De Gas 
Soporte Resorte Caja de Carga
Cierre De Tracción
Tuerca 
Pin Cierre De Tracción

UN.REF / CODE

Hard Cargo Box Cover Set
Cargo Box Hard Cover
Celcha Set Square Tube
Left Interior Reinforcement
Right Interior Reinforcement
Hood Hinge
Hinge Support
Interior Support Fixing
Nut 
Hinge Adjust Gauge
Screw 
Screw
Screw Black
Gas Spring Paralel Anchorage
Washer 
Nut Protection Cap 
Screw 
Screw 
Gas Spring 
Support Spring Cargo Box
Handle Latche
Nut 
Handle Lanche Pin

DESCRIPTION

L10DX2123001 // TAPA RÍGIDA CAJA DE CARGA / Cargo box hard cover
Opcional / optional

14
20

8

10

5

2

21

14

17

19

9

13

13

1

19

3

11

16

18

13

9
15

22

9

9

7

9

13

12

9

22

8

6

13

18

4

18

18

23

17

D10DX2123001
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// TAPA RÍGIDA CAJA DE CARGA / Cargo box hard cover
Opcional / optional
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L10DX2124001 // Parabrisas abatible (BASIC) / Folding Front Windshield Kit (Basic)

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1 1 101190079999 Kit Parabr. Frontal Abatible (Basic)
*Para El Despiece Del Kit Revisar 
D10dx2132001 Y D10dx2125001

UN.REF / CODE

Folding Front Windshield Kit (Basic)
*For The Assy. Check 
D10dx2132001 Y D10dx2125001

DESCRIPTION

Opcional / optional

1

D10DX2124001

16,24

// Parabrisas abatible (techo BASIC) / Folding Front Windshield Kit (Basic roof)
Opcional / optional
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L10DX2125001 // Parabrisas abatible (basic-pro-cab) / Folding Front Windshield Kit (basic-pro-cab)

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35

1
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

1
1
1
1
1
2
4
2
2
8
1
1
2
2
2
1
1
2
2
2
2
2
2
1
1
4
1
2
2
1
1
2
2
4
1

10CK0000038
01150090023
07160080038
08230010030
08230030003
08280010003
13150360001
01190040012
13250030001
13150170006
01190070001
01190040013
01190070016
01190070017
01190070019
01190070021
13150160047
01190070013
08210010031
01190070006
13520010001
19140010026
13150200002
01190070002
01190070003
13150160032
01190070011
13150040015
13150170017
01190070012
01190070004
01190070007
01190070015
13150210002
08210010032

Kit Parabrisas Abatible (Pro/Cab*
Trav. Del. Rollbar Mar.
Cubierta Sup. Cristal Abatible
Cableado Alargo Luces Cortesía
Alargo Cable Limpiaparabrisas
Plafón Interior
Tornillo Para Plástico 
Taco Perfil De Epdm
Bisagra 
Tornillo
Cristal Del. Abatible
Perfil Cristal Abatible Corto
Esquina Inf. Estanqueidad 
Esquina Sup. Estanqueidad 
Perfil Cierre Estanqueidad Lateral
Cubierta Motor Doga
Tornillo
Fijación Cristal Resorte De Gas 
Brazo Limpia Parabrisas Abatible
Casquillo Suplem. Fijación Resorte
Resorte De Gas 
Anclaje Paralelo Amortiguador Gas
Tuerca 
Soporte Resorte Izq.
Soporte Resorte Der.
Tornillo 
Cierre Central
Tornillo 
Tornillo 
Resbalon Cierre Cristal
Batiente Cierre Inf.
Casquillo Suplemento Cierre Inf.
Espaciador Bisagra Rollbar
Tuerca
Escobilla Limpia Parabrisas 

*Material Incluido En 
01190079999

UN.REF / CODE

Folding Windshield Kit (Pro/Cab)*
But. Rollbar Front Crossbar
Rollbar Abatible Glass Upper Cover
Dome Lights Extender Wiring
Windshield Wiper Wiring Extender
Interior Lamp
Screw For Plastic 
Epdm Profile Plug
Hinge
Allen Screw
Folding Front Glass
Windshield Short Profile  
Seal Lower Corner
Upper Seal Corner 
Profile Seal Side Seal
Doga Motor Cover
Screw 
Gas Spring Mount
Wiper Arm
Spring Fixing Supplement Bushing
Gas Spring
Gas Spring Paralel Anchorage
Nut 
Left Spring Support
Right Spring Support
Screw 
Central Closure
Screw
Allen Screw 
Windshield Closure Slide
Swing Lower Closure
Lower Closure Supplement Bushing
Rollbar Hinge Spacer
Nut 
Wipper Blade

*Parts Included In 01190079999

DESCRIPTION

Opcional / optional

33

27

8

15

11

14
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2

13

13

3

6

67

9

7

15 26
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8
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2322

18

21

20

1

4
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5
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10
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35

2225

26
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// Parabrisas abatible (basic-pro-cab) / Folding Front Windshield Kit (basic-pro-cab)
Opcional / optional
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16,26

// Motor parabrisas, espejo interior, interruptores / Wiper blade engine, indoor mirror, switches
Opcional / optional

16,26

L10DX2132001 // Motor parabrisas, espejo interior, interruptores / Wiper blade engine, indoor mirror, switches

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
2
1
2
1
1
1
1
1
2
1
2
2
1
1
2
1
1
1
1
2
2

08230010007
08210010028
08210010030
08010460000
08010260000
08011160000
08010660000
07160080005
10CK0000012
13150170002
09150020014
07160080009
08210010003
08210010024
08210010023
01190070010
08210010027
08210010025
01190070009
08210010026
08240020003
08240020002
13150140002
13150210004

Cableado Limpiaparabrisas
Tubo Limpiaparabrisas Sup.
Pasamuros Tubo Limpiaparabrisas
Tapa Interruptor Dumy
Interruptor Limpiaparabrisas
Soporte Lateral Interruptor
Soporte Central Interruptor
Soporte Retrovisor Interior
Retrovisor Interior Central*
Tornillo* 
Retrovisor Interior Brazo* 
Grapa Larga 
Motor Limpiaparabrisas
Separador Eje Limpiaparabrisas
Arandela Goma Eje Limpiaparab.
Separador Motor
Separador Int. Eje Rotación Limpiap.
Arandela Goma Eje Rotación Limp.
Separador Eje Rotación
Separador Ext. Eje Rotación Limpiap.
Depósito Limpia
Soporte Depósito Limpia
Tornillo Din 6921 M5x12 8.8 Zn
Tuerca Din 6926 M5 Zn

*Componente No Incluido En 
10CK0000011

UN.REF / CODE

Windshield Wiper Wiring
Upper Windshield Washer Hose
Windshield Washer Hose Connector
Switch Dummy Plug
Wiper Switch
Side Switch Holder
Center Switch Holder
Support Indoor Mirror
Inner Mirror Rearview*
Screw*
Indoor Mirror Suport* 
Threaded Clamp 
Wiper Blade Motor
Wiper Shaft Spacer
Rubber Washer Wiper Shaft
Motor Spacer
Wiper Rotation Shaft Interior Spacer
Rubber Washer Wiper Rotation Shaft
Rotation Axle Spacer
Wiper Rotation Shaft Ext. Spacer
Windshield Washer
Washer Fluid Tank Support
Screw Din 6921 M5x12 8.8 Zn
Nut Din 6926 M5 Zn

*Parts Not Included In 
10CK0000011

DESCRIPTION

Opcional / optional
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16,27

L10DX2127001 // Maletero frontal / inner Trunk Compartment

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5

1
2
2
2
2

1
1
1
5
5

07160099992
07160090051
07160090056
13019350000
07002650000

Maletero Interior Terrain T21
Maletero Capó
Perfil Estanqu.Maletero Modular
Tornillo
Grapa 

UN.REF / CODE

Inner Trunk Compart. Terrain T21
Trunk Hood
Trunk Tightness Profil Modular
Screw 
Threaded Clamp 

DESCRIPTION

Opcional / optional

3

2

5

4

1

D10DX2127001

16,27

// Maletero frontal / inner Trunk Compartment
Opcional / optional
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16,28

L10DX2128001 // Portamatrículas Delantero / Front Plate Holder

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8

1
2
2
2
2
2
2
2

1
1
1
1
4
4
2
2

10140049999
10140040004
10140040001
10140040003
13150140004
13150210001
13150140015
13150210002

Conj. Portamatrículas  Del.
Placa Apoyo Matricula Compacta
Placa Sujección A Chasis Der.
Placa Sujeccion A Chasis Izq.
Tornillo 
Tuerca
Tornillo 
Tuerca

UN.REF / CODE

Front Plate Holder
Registration Support Plate 
Fastening Plate To Right Chassis
Left Chassis Mounting Plate
Screw
Nut
Screw 
Nut

DESCRIPTION

Opcional / optional

7

5

6

2

4

8

3

1

D10DX2128001

16,28

// Portamatrículas Delantero / Front Plate Holder
Opcional / optional
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16,29

L10DX2129001 // Portamatrículas Delantero defensa ECO / eco bumper front Plate Holder

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5

1
2
2
2
2

1
1
2
6
6

10140049998
10140040004
10140040005
13150140004
13150210001

Conj. Portamatr. Del. Defensa Eco
Placa Apoyo Matricula Compacta
Placa Sujección A Defensa Eco
Tornillo 
Tuerca 

UN.REF / CODE

Eco Bumper Front Plate Holder Set
Registration Support Plate 
Fastening Plate To Eco Bumper
Screw 
Nut

DESCRIPTION

Opcional / optional

5

3

3

1

4

4

5

2

D10DX2129001

16,29

// Portamatrículas Delantero defensa ECO / eco bumper front Plate Holder
Opcional / optional
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16,30

L10DX4003001 // Receiver Trasero / Rear receiver

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4

1
2
2
2

1
4
4
1

10CK0000025
13150140027
13150210003
10240019994

Kit Reciver Tras.
Tornillo 
Tuerca 
Conj. Sold. Receiver

UN.REF / CODE

Rear Reciver Kit
Screw 
Nut 
Welded Receiver Assy.

DESCRIPTION

Opcional / optional

3

2

4

1

D10DX4003001

16,30

// Receiver Trasero / Rear receiver
Opcional / optional
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16,31

L10DX2131001 // Suplementos laterales Caja de carga / Cargo box side extension

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

1
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

1
1
1
1
1
1
1
6
6
10
10
4
2
2
4
2
4
2
6
2
2
1
2
2
1
2

19160099999
19160099994
19160099993
19160099998
19160099987
19160119998
19160099989
13150140046
13270010054
13013250008
13150210002
13150160032
13150160031
13300010001
13150160020
19160090034
13150200010
19160090049
13400010004
19160090036
19160090033
13240049999
13150160045
13150140002
13240180001
13150210004

Conj. Alzas Tolva Chasis
Conj. Lateral Izq.
Conj. Frontal
Conj. Lateral Der.
Barra Sup.
Conj. Puerta Der.
Conj. Puerta Izq.
Tornillo 
Contera Cuadrada
Arandela Nylon
Tuerca 
Tornillo
Tornillo
Amortiguador Cónico
Tornillo 
Retenedor Puerta Hembra
Tuerca 
Separador Gancho Cierre Norelem
Remache 
Arandela Cubeta 
Retenedor Puerta Macho
Cierre Acodado Portón Caja de Carga
Tornillo 
Tornillo 
Gancho De Cierre En T 
Tuerca 

UN.REF / CODE

Chassis Modular Cargo Box Extens.
Left Side Assy.
Front Set
Right Side Assy.
Top Bar
Right Door Assy.
Left Door Assy.
Screw
Square Counter 
Spacer Nylon
Nut 
Screw
Screw 
Bumper
Screw 
Female Door Retainer
Nut 
Norelem Lock Spacer
Rivet 
Washer 
Male Door Retainer
Cargo Box Latch
Screw 
Screw 
T Lock Hook
Nut

DESCRIPTION

Opcional / optional
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D10DX2131001

16,31

// Suplementos laterales Caja de carga / Cargo box side extension
Opcional / optional
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16,32

L10DX2133001 // Alfombra de Caja de Carga / Cargo box rubber mat

POS. LEV. DESCRIPCIÓN

1 1 119150010051 Alfombrilla Tolva

UN.REF / CODE

Cargo Box Mat

DESCRIPTION

Opcional / optional

1

D10DX2133001

16,32

// Alfombra de Caja de Carga / Cargo box rubber mat
Opcional / optional
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17,1
Adhesivos / Stickers
L11DX4001001 // ADHESIVOS terrain t21 / terrain t21 stickers

POS. UN.REF / CODE DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

07190020003	
07190020004
07191010014
07191020001
07191020002
07191020003
07191020005
07191020006
07191020007
07191020008
07190020013
07190020014
07191020009
07191020010
07191020011
07191020012
07191020014
07191020015
07191020016
07191020017
07190020023
07191020018
07191020019
07191020020
 07191020033
07191020034	

Adh. Marchas
Adh. Combustible
Adh. Fusibles Dx4 2021
Adh. Aleta Del. Piloto TERRAIN
Adh. Aleta Del. Piloto Dx4
Adh. Aleta Del. Piloto Dx4 Eps
Adh. Aleta Del. Piloto Dx4 Pro Eps
Adh. Aleta Del. Piloto Dx4 Cab 
Adh. Aleta Del. Piloto Dx4 Cab Clima
Adh. Aleta Tras. Piloto Dx4
Adh. Tolva Lat. Piloto Manivela
Adh. Tolva Lat. Piloto Manivela 2
Adh. Tolva Lat. Piloto Tras. CORVUS
Adh. Aleta Del. Copiloto TERRAIN
Adh. Aleta Del. Copiloto Dx4
Adh. Aleta Del. Copiloto Dx4 Eps
Adh. Aleta Del. Copiloto Dx4 Pro Eps
Adh. Aleta Del. Copiloto Dx4 Cab
Adh. Aleta Del. Copiloto Dx4 Cab Clima
Adh. Aleta Tras. Copiloto Dx4
Adh. Tolva Lat. Copiloto Delantera
Adh. Tolva Lat. Copiloto Tras. CORVUS
Adh. Tolva TERRAIN
Adh. Tolva CORVUS
Adh. Chapa Tolva Piloto
Adh. Chapa Tolva Copiloto

Gear Change Label
Fuel Label
Fuses Dx4 2021 Label
TERRAIN Pilot Front Wing Label
Front Wing Dx4 Pilot Label
Front Wing Dx4 Eps Pilot Label
Front Wing Dx4 Pro Eps Pilot Label
Front Wing Dx4 Cab Pilot Label
Front Wing Dx4 Cab Climate Pilot Label
Rear Wing Dx4 Pilot Label
Side Cargo Box Pilot Crank Label
Side Cargo Box Pilot Crank 2 Label
Rear Side Cargo Box Pilot CORVUS
TERRAIN Copilot Front Wing Label
Front Wing Dx4 Copilot Label
Front Wing Dx4 Eps Copilot Label
Front Wing Dx4 Pro Eps Copilot Label
Front Wing Dx4 Cab Copilot Label
Front Wing Dx4 Cab Climate Copilot Label
Rear Wing Copilot Dx4 Label
Front Cargo Box Copilot Label
Rear Cargo Box Copilot CORVUS Label
Carbo Box TERRAIN Label
Carbo Box CORVUS Label
Rear Sheet Cargo Box Pilot
Rear Sheet Cargo Box Copilot

DESCRIPTION

Adhesivos / Stickers
D11DX2101001

17,1

// ADHESIVOS terrain t21 / terrain t21 stickers
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17,2
Adhesivos / Stickers
L11DX4002001 // ADHESIVOS advertencia terrain t21 / terrain t21 warning stickers

POS. UN.REF / CODE DESCRIPCIÓN

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
3
1
1
1
1
1

07190020025
07190020044
07190020043
07191020028
07190020030
07190020031
07190020032
07190020033
07190020045
07191020029
07191020030
07190010073
07190010074
07190010080
07191020031
07191020032
07190010081
07191C20032
07190040001

Adh. Adv. Capacidad Y Limitación
Adh. Adv. Zona De La Tolva
Adh. Adv. General Advertencia 1
Adh. Adv. Safety Instruction
Adh. Adv. Vuelco 1
Adh. Adv. Vuelco 2
Adh. Adv. Manivela
Adh. Adv. Combustible
Adh. Adv. Presión Neumático Sobrec.
Adh. Adv. Trasera Capac. Remolque
Adh. Adv. Frontal Capac. Remolque
Adh. Adv. Vapor
Adh. Adv. Quemadura
Adh. Serie Roll Bar
Adh. Adv. 4x4
Adh. Adv. Bloqueo Dif-Caja Camb.
Adh. Control Climatización
Adh. Adv. Bloq. Dif Caja Cambios.Parab.Abatib.
Adh. Adv. Bandeja Tolva

Warning Capacity And Limitation
Warning For Cargo Box Capacity
General Warning 1 Label
Safety Instruction Label
Warning For Roll Over 1
Warning For Roll Over 2
Warning For Cargo Box Dump
Warning For Fuel Dangerous
Warning For Tire Pressure and Max Load Indication
Rear Towing Capacity Indication
Front Towing Capacity Indication
Warning For Hot Coolant Water
Warning For Hot Surface Of Exhaust Muffler
Roll Bar Serial Number Label
Warning For 4x4 use
Warning For Diff. Lock And Gearbox use
Warnign For Climate Control
Warning For Diff.Lock And Gearbox use. Folding windshield
Warning For Cargo box Application

DESCRIPTION

Adhesivos / Stickers
D11DX2102001

17,2

// ADHESIVOS advertencia terrain t21 / terrain t21 warning stickers
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